
Belvárosi, figyelemfelkeltõ sé-
tával vette kezdetét a Miskolc
Városi Egészségnap, június 16-
án. A körülbelül százfõs menet
élén George Herbert Walker, az
Amerikai Egyesült Államok ma-
gyarországi nagykövete és
Szûcs Erika alpolgármester ha-
ladt.

A Városház téren Káli Sándor
polgármester köszöntötte a meg-
jelenteket. Egyebek mellett el-
mondta: ez a rendezvény most el-
sõsorban a férfiakról szól, akik igen
nagy szerepet vittek, vállaltak a ma-
gyarországi átalakulásokban, eköz-
ben azonban megfeledkeztek az
egészségükrõl. Káli Sándor felhívta
a figyelmet a nap folyamán vé-
gezhetõ egészségügyi szûrõvizs-
gálatokra, s kérte a férfiakat: ne
csupán most, hanem az év többi
napján is törõdjenek többet az
egészségükkel. 

Dr. Vojnik Mária, az Egészség-
ügyi Minisztérium politikai állam-
titkára köszönetet mondott Nancy
Goodman Brinker korábbi és
George Herbert Walker jelenlegi
amerikai nagykövetnek, hogy több
rendezvénnyel, figyelemfelkeltõ ak-
cióval „segítenek nekünk, ma-
gyaroknak, hogy egészségeseb-
bek legyünk”. Az államtitkár külön
kérte a jelen lévõ nõket, hogy for-
dítsanak több figyelmet apjuk, fér-
jük, gyermekeik egészségére. Mint
fogalmazott: „védjük a férfiakat, hi-
szen jelen esetben is látni, hogy õk
a gyengébb nem”. 

Gerorge Herbert Walker arról
szólt, hogy gyakran kérdik tõle: mit
gondolnak az amerikai emberek a
magyarokról. A nagykövet szerint
az USA-ban tisztelik és értékelik a
magyar polgárokat, csodálják a tör-
ténelmüket, és megtiszteltetésnek
tekintik, hogy a két nemzet között
több területen szoros együttmû-
ködés alakulhatott ki. George
Herbert Walker ezek közül elsõ-
sorban a terrorizmus elleni harcot,
valamint az egészségmegõrzést
emelte ki. Mint mondta, Magyar-
országon ez különösen komoly
problémát jelent, hiszen a férfiak
várható élettartama országunk-
ban 68 év, ami 7-8 évvel kevesebb,
mint nyugat-európai társaiké. A
hosszabb élethez gyökeres élet-
módváltás, több mozgás szüksé-
ges, valamint a dohányzás csök-
kentése, hiszen területi nagyságát
tekintve egész Európában Ma-
gyarországon a legnagyobb a tü-
dõrák okozta halálozás – hangoz-
tatta a nagykövet, és felhívta a fi-
gyelmet az alkoholfogyasztás ve-
szélyeire, valamint a rendszeres ko-
leszterinszûrés fontosságára is.  

Szûcs Erika alpolgármester a
nap egészségnevelelési és szó-
rakoztató programjait ajánlotta a kö-
zönség figyelmébe: mint mondta,
egy városban nem csak az épített

környezet, a parkok, közterületek
állapota fontos, hanem az ott élõk
egészsége, életérzése is – tegyünk
közösen azért, hogy minél hosz-
szabb, teljesebb életet élhessünk
az épülõ, szépülõ Miskolcon. 

A Városi Egészségnapon kü-
lönféle tánc- és aerobicbemutatók,
játékok, sportversenyek, egész-
ségügyi szakmai elõadások vár-
ták a miskolciakat. Délután négy

órától Schobert Norbival és Szûcs
Erikával tornázhattak a fogyni vá-
gyók, este pedig a V-Tech együt-
tes koncertje biztosított egy kis la-
zítást és kikapcsolódást. 

A Polgármesteri Hivatalban
emellett egész nap ingyenes vér-
nyomás-, vércukorszintmérést, és
különféle szûrõvizsgálatokat biz-
tosítottak az érdeklõdõk számára. 

Sz. S.

Tragikus esemény helyszíne
volt Miskolc belvárosának
egyik családi házas övezete
csütörtök reggel. A helyszíne-
lés elsõdleges megállapítá-
sairól adott rögtönzött sajtótá-
jékoztató keretén belül infor-
mációt dr. Vereckei Csaba
rendõr alezredes, a megyei
rendõr-fõkapitányság bûnügyi
igazgatója.

A rendõrség adatai szerint egy
helyi lakos 20 éves fiatal nõt egy
ugyancsak helyi lakos 30 éves

férfi az utcán több pisztolylövés-
sel megölt, mondhatni szabály-
szerûen kivégzett, majd amikor
látta a helyszínre nagy erõkkel ki-
érkezõ rendõröket, önmagával is
végzett: fõbe lõtte magát. A lö-
völdözés során vélten személy
nem sérült meg. 

Az, hogy pontosan hány lövést
adott le – szemmel láthatólag elõle
menekülõ – áldozatára, csütör-
tökön még nem tudták a rend-
õrök megválaszolni, de több lövés
érte a fiatal nõt.

A fegyver az elsõdleges szak-
értõi vélemény szerint egy 50
éves magyar gyártmányú úgy-
nevezett TT pisztoly. Régi fegy-
ver – arról szintén nem tudott
még nyilatkozni a rendõrség,
hogy rendelkezett-e a férfi fegy-
vertartási engedéllyel – ezt is vizs-
gálják. Mint ahogy azt is, hogyan
került a birtokába. Az okokra
jelen eljárási szakban a rendõr-
ségnek feltételezései vannak –
vélelmezhetõen szerelemféltés
volt a tragédia kiváltó oka. Az
adatok szerint évekkel ezelõtt volt
kapcsolat közöttük nagyon rövid
ideig, amit szakítás követett, s fel-
tételezhetõen ezt a szakítást
nem tudta a férfi feldolgozni. A
munkakezdés elõtt a gyalogos-
közlekedés is jelentõs volt az ut-
cában, így szemtanúk elmon-
dása alapján mozzanatról moz-
zanatra fel tudják vázolni az ese-
ményeket.

Pokorni Zoltán, Schmitt Pál,
Varga Mihály mellett Pelczné
dr. Gáll Ildikót is alelnökké vá-
lasztotta egy héttel ezelõtti
kongresszusán a Fidesz. A há-
romgyermekes édesanya –
aki a Miskolci Egyetem Gaz-
dálkodástani Intézetének
igazgatója, egyetemi docens
és az Üzleti Vállalkozási
Tanszék vezetõje – két évvel
ezelõtt lépett be a Fideszbe. 

Pelczné dr. Gál Ildikó, a Fidesz
készülõ kormányprogramjának
Nemzeti Fejlesztési Tervre vo-
natkozó részét készíti elõ szak-
értõként. Alelnökként ezt a fel-
adatot, a területfejlesztést és a vál-
lalkozásokkal kapcsolatos szak-
mai munkát végzi majd. Mint

mondta: reméli, hogy hamar
véget ér a médiaszereplése, és
visszatérhet a dolgos hétköz-
napokhoz.

– Jobban szereti a hétközna-
pokat? – kérdeztük az alelnök asz-
szonyt.

– Szûkebb környezetem tudja,
hogy nem vagyok ünneplõs típus,
én a munkát szeretem. A kong-
resszus hete zsúfolt volt, utaz-
gatás városról városra, s a kong-
resszus után sem ünnepelge-
tünk, kedden például már ál-
lamvizsgáztattam. Na jó, az itte-
ni taggyûlésen megünnepeltek,
és ez tényleg jólesett.

– Eddig Miskolchoz kötötte a
munkája, most a fõváros fogja „el-
rabolni”?

– Én nem politikusi munkára,
hanem feladatra jelentkeztem, s

a feladatok itt vannak, Mis-
kolcon, Debrecenben, Szege-
den, Tatabányán és még sok he-
lyen. Nem nekem kell Pestre
menni a politikához, hanem for-
dítva, mert a problémák helyhez
kötöttek, s megérteni azokat és
segíteni itt kell. Én helyben va-
gyok és maradok is, most jöj-
jön ide a politika. Természe-
tesen Budapestre is kell járnom,
már gyakorolom az egyedül au-
tózást.

(Folytatás a 3. oldalon.)
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Miskolcon tartotta regioná-
lis tanácskozását az MSZP
Országos Választmánya.

A szocialista polgármesterek-
nek, képviselõknek és a régió par-
lamenti képviselõinek Szabó
György, a párt Borsod megyei el-
nöke a területfejlesztési elképze-
léseket mutatta be, Kardos László,
a Foglalkoztatáspolitikai és Mun-
kaügyi Minisztérium politikai ál-
lamtitkára a „100 lépés” foglal-
koztatást érintõ intézkedéseirõl
beszélt, Kiss Péter kancellária-
miniszter pedig e program regi-
onális vetületeit ismertette. 

A tanácskozást követõ sajtó-
tájékoztatón Simon Gábor, az
MSZP Országos Választmányá-
nak elnöke úgy fogalmazott, hogy
az emberekkel párbeszédet kell
folytatni az õket közvetlenül érin-
tõ gondokról – a családról, a meg-
élhetésrõl és környezetük fej-
lesztéseirõl –, ezért a választmány
úgy határozott, hogy 2005. legyen
a párbeszéd éve. Kiss Péter a
Nemzeti Fejlesztési Terv 2006-ig
tartó elsõ szakaszáról elmondta:
550 milliárd forint áll rendelke-
zésre, az elköltésérõl 21 ezer be-
érkezett kezdeményezés gon-

doskodik, amely 1283 település
foglalkoztatási és infrastrukturá-
lis fejlesztését teszi lehetõvé. A
terv második – 2007-2013. közötti
– szakaszára a jelenleginél tízszer
több pénz, összesen 1350 milli-
árd forint jut, ez két emberöltõ-
nyi fejlesztési lehetõséget tartal-
maz – százszor annyit, mint a
Széchenyi-terv. Szabó György a
hátrányos régiók felzárkóztatását
érintõ egészségügyi, csatornázási
stb. céltámogatásokról szólva el-
mondta: sok 100 kilométernyi út
– köztük Miskolc úthálózata nagy
részének – felújítására van lehe-
tõség. 

– Az önkormányzatoktól (ápri-
lis 30-ig) 14-15 milliárdos igény ér-
kezett be, ezért szelektálni kellett.
Még további uniós milliárdok is ér-
keznek, összességében 80-100
milliárd forint helyben felhasz-
nálható forrás áll rendelkezésre
az elkövetkezendõ években. Az
elõnyök növelésével csökkent-
hetõk a hátrányok, ehhez viszont
partnerség, összefogás, a kistér-
ségekben megfogalmazott pro-
jektek hibátlan kidolgozása szük-
séges, mert aki gyorsabban lép,
elõbbre is jut – mondta Szabó
György.
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Milliárdok a régió fejlesztésére

MEGÚJUL MISKOLC
ÚTHÁLÓZATA 

Az amerikai nagykövet életmódváltást sürget

GYÓGYHATÁSÚ VÁROSI EGÉSZSÉGNAP

Azt nem tudni, hogy mennyiért
adta el a klubot, és arról is csak
találgatni lehet, hogy mekkora tar-
tozás terheli a Diósgyõrt. Be-
reczky István újságírói érdeklõ-
désre sem fedte fel a befektetõi
csoport kilétét, a tagok kérésére
hivatkozva. Azt viszont elmond-
ta, céljuk az együttes anyagi hely-

zetének mielõbbi stabilizálása, s
a hatodik-tizedik hely valame-
lyikének a megszerzése.

A DVTK-BFC (egyelõre a csa-
pat neve változatlan, kérdés, mit
hoz a jövõ ezen a területen?) új
ügyvezetõje már tárgyalt Gálhidi
Györggyel is, azonban semmi
konkrétumban nem állapodtak

meg, így nyitott a kérdés, vajon
Diósgyõrben folytatja-e pályafu-
tását a sikeredzõ, aki a mostoha
körülmények ellenére is a kilen-
cedik helyre kormányozta a baj-
nokság elején kiesõjelöltnek ti-
tulált DVTK-BFC-t. Bereczky
István azt is elmondta, hogy a já-
tékosok fizetésének egy részét át-
utalták. (Több játékossal is szót
váltottunk, õk egybehangzóan
állították: velük senki nem álla-
podott meg a tartozások kifize-
tésérõl, s pénz sem érkezett a
számlájukra…)

(Folytatás a 6. oldalon.)

Elkelt a csapat…

FOCI, VAGY (FO)CIVAKODÁS?

Nem volt személyi mulasztás a pünkösdkor történt salakrobba-
náskor – állapította meg a mûszaki szakértõ. A megyei rendõr-fõ-
kapitányság bûnügyi osztálya foglalkozás körében elkövetett gon-
datlan veszélyeztetés vétségének megalapozott gyanúja miatt in-
dított eljárást ismeretlen tettes ellen. A szakértõi vizsgálat lezárult,
mely szerint a robbanást nem emberi hiba okozta. Mivel  büntetõ-
jogi szempontból nincs felelõse az esemény bekövetkezésének, bûn-
cselekmény hiánya miatt az eljárás megszüntetését tervezi a rend-
õrség – az ügyészséggel történt egyeztetést követõen.

Beszélgetés Pelczné dr. Gáll Ildikóval, a Fidesz alelnökével

„LÉTBIZONYTALANSÁGBAN
NEM LEHET TERVEZNI”

Vásárló három akadt, végül Kuti István úgy döntött, hogy a
Bereczky István által képviselt befektetõi csoporttal köt üzle-
tet. Az adásvételi szerzõdés aláírására kedden került sor.
Bereczky István azt mondta, hogy a Sport Invest Kft., valamint
az NSA Lízing Kft. lett a Diósgyõri FC Kft. új tulajdonosa. 

UTCÁN LÕTTE LE
VOLT KEDVESÉT

SALAK – NINCS FELELÕS



Ez év június 6-án az Avas 9.
számú választókerületében a
Klapka-Mednyánszky utak ke-
resztezõdésében megindult az
akadálymentesítés. Ez a körzet
Fodor Zoltán szocialista képviselõ
választókerülete.

– A megválasztásomat követõen
jártam a területemet, és észrevettem,
hogy sajnos nagyon sok olyan idõs

ember él itt, akik mozgásukban kor-
látozva vannak. Az útkeresztezõ-
désekben az áthaladás számukra
igen nehézkes, mivel a szegélykö-
vek magasak. Sok esetben a toló-
kocsiban élõk önállóan, kíséret nél-
kül nem is tudnak közlekedni. A kis-
mamák a gyermeküket tolva a gye-
rekkocsival, szintén körülményesen
tudnak csak a magas szegélyeknél
gyermekükkel áthaladni. Ezért az el-
múlt év õszén belemélyedtem a fel-

adatba, megszereztem a szükséges
pénzt és megterveztettem, vala-
mint beszereztettem az engedé-
lyeket. Az elõkészületek az elmúlt hat
hónap alatt befejezõdtek, így júni-
usban elkezdõdhetett a munka-
végzés.  

A körzetemben a fõúton 8 útke-
resztezõdésben 32 sarok lesz aka-
dálymentesítve, valamint 4 gya-
logátkelõhely. Ezzel azt tudjuk el-
érni, hogy egy mozgáskorlátozott
ember tolókocsival az Avas kilátó
autóbusz-végállomástól a Jezsuita
Gimnáziumig segítségnyújtás nél-
kül le- és fel tud haladni – mondta
el a képviselõ.

– Mikorra várható a befejezés és
mennyibe kerül?

– A munkálatok kb. 1 hónapig tar-
tanak, és mintegy 4,5 millió forint-
ba kerülnek. Meg kívánom jegyez-
ni, hogy az építõk a nagy meleg-
ben is nagyon tisztességesen vég-
zik munkájukat, a határidõt tartani
tudják, annál is inkább, mivel a
Szabadságharc utca felújításának
befejezése után a Pattantyús utcát
újítják fel. Az Avas további választó-
kerületeiben folytatódik az aka-
dálymentesítés, de a tervek elké-
szítése még egy kis idõt vesz igény-
be. Egyébként ez a program szo-
rosan kapcsolódik a városvezetés
által kitûzött akadálymentesítéshez.
Miskolc város több tízmillió forintot
kíván az elkövetkezendõ években
fordítani a közintézményeinek aka-
dálymentesítésére.

Parkosítás, szépítés, parlag-
fû és vandalizmus – ez volt a té-
mája annak a bejárásnak, me-
lyen Fedor Vilmos alpolgár-
mester találkozott a Katowice
városrészen lakókkal, a Romek
téren. 

„Nem adjuk fel, rendbe kell
tenni a köztereinket, mert azok
vannak többen, akik szeretik a la-
kókörnyezetüket és szépíteni akar-
ják” – fogalmazott az alpolgár-
mester. A húszemeletes toronyház
tövében – Puskás Péter tervei
alapján – jelenleg parkosítást végez
az önkormányzat, melynek sok
pénze nincs a környék rendbeté-
telére, de két részletben mégis
megcsinálják. Idén  a járófelületet
teszik rendbe, virágokat ültetnek
az emlékmû köré, és augusztus-
ban át is akarják adni. Jövõ ta-
vasszal pedig a szökõkút helyét
akarják rendbe tenni, az üzletsor
elõtti, emelt szintû járda peremé-
re pedig – mivel így balesetve-

szélyes – korlátot emelnek, aho-
gyan a Szinvapark terén.

Fedor Vilmos azt mondta, öt-
leteket vár: hová kerüljenek padok,

ugyanis növelni szeretnék az ülõ-
kék számát, annak ellenére, hogy
a vandálok megrongálják, lefûré-
szelik róluk a fát. Az Álmos és az
Eperjesi utcák környékének rend-
jét, nyugalmát is szóba hozták a
lakók, akik rendõri, polgárõri el-
lenõrzéseket hiányolnak. Az
éppen aktuális parlagfû is szóba
került, amely zavartalanul burján-
zik például a Bosch oldalában futó

járda mellett és a Tesco Áruház
mögötti, önkormányzati hétvégi
kertek legtöbbjében.  Az alpol-
gármester szerint: nem tudnak
minden igényt egyszerre kielégí-
teni, de szép sorjában haladva
rendbe teszik a Szentpéteri kapui
közterületeket is. Ehhez kérte az
ott lakók segítségét, figyelmes-
ségét.
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FEDOR VILMOS, Miskolc Megyei Jogú Város alpolgár-
mestere június 22-én (szerdán) 14 órától alpolgármesteri fo-
gadóórát tart a városházán. Sorszámosztás – 1-20-ig – a
titkárságon 13 órától. Minden érdeklõdõt szeretettel vár.

ALPOLGÁRMESTERI
FOGADÓÓRA

DR. TOMPA SÁNDOR, a 4-es számú országgyûlési vá-
lasztókörzet (Diósgyõr, Vasgyár) országgyûlési képviselõje jú-
nius 24-én (pénteken) 13 órától – 15 óráig lakossági fogadó-
órát tart az Ady Endre Mûvelõdési Házban található diósgyõri
részönkormányzati helyiségben. (Miskolc, Árpád u. 4. sz.).

ORSZÁGGYÛLÉSI
FOGADÓÓRA

Az úgynevezett „EFQM Mo-
dell” alkalmazásáról szerveztek
kétnapos tréninget szociális,
gyermek- és családvédelmi
szakemberek számára, a Mis-
kolci Egyetem Továbbképzési
Központjában. 

A miskolci önkormányzat Ifjúsági,
Idõsügyi és Családpolitikai Bizott-
sága, valamint a Fruska Gyer-
mekotthon rendezvényén helyi in-
tézményi stratégiák kialakításá-
hoz, a szakmai tervezõmunka
szempontjaihoz kívántak segítsé-
get nyújtani. 

Dr. Dobosné Vörös Eleonóra, a
Fruska Gyermekotthon vezetõje
tájékoztatása szerint az EFQM
Kiválóság Modell 1991-ben indult
útjára, s mára az európai üzleti élet
legsikeresebb minõségi modelljé-
vé nõtte ki magát. A kétnapos tré-

ning sokrétû és korszerû ismere-
teket nyújtott az egészségügyi,
szociális, család-, illetve gyermek-
védelmi intézmények vezetõi te-
vékenységének fejlesztéséhez.
Olyan képességeket próbálnak ki-
alakítani, illetve fejleszteni, amelyek
meghatározzák, hogyan hozhatnak
létre a vezetõk aktív kapcsolatokat
a gondozottakkal, hozzátartozók-
kal, valamint a komplex munkában,
szolgáltatásban részt vevõ más ér-
dekelt felekkel.                Sz. S. 

Teljes felújítás veszi kezde-
tét a jövõ héten az Árok utcá-
ban. Csordás Mihály települési
képviselõ tájékoztatása szerint
15-20 éves ígéret kötelezi a vá-
rosvezetést, hogy tényleges,
„gyûjtõút” funkciójának meg-
felelõ állapotba hozzák ezt az
utcát. Történtek is ez ügyben
kisebb lépések, a teljes re-
konstrukcióra azonban most
nyílik lehetõség.

A 117 millió forintos beruházás
keretében új, az eddiginél teher-
bíróbb burkolatot
alakítanak ki, va-
lamint korszerû
csapadékvíz-elve-
zetõ rendszert
azokon a szaka-
szokon, amelye-
ken eddig nem
volt. Az út két ol-
dalán megszünte-
tik az árkokat, ez-
által azok széle-
sebbé válnak, és
lehetõség lesz két
közlekedési nyom-
sáv, valamint busz-
váró-öblök kialakí-
tására. 

Csordás Mihály a MiNap-nak el-
mondta, hogy a buszközlekedés
kérdése ugyancsak régi problé-
mát jelent a környéken. Az átla-
gos – és reális – lakossági elvá-

rás az lenne, hogy 500 méternél
többet senkinek se kelljen gya-
logolni a legközelebbi buszmeg-
állóig, az Árok utcán és környé-
kén azonban ez a távolság most
jóval nagyobb. A Miskolc Városi
Közlekedési Rt. álláspontja is az,
hogy a térség megfelelõ közle-
kedési kiszolgálása évek óta
megoldásra váró feladat – ezt
azonban akadályozta, hogy a
terület rendkívül kedvezõtlen ki-
alakítású úthálózattal és termé-
szeti, domborzati viszonyokkal
rendelkezik. Emiatt a tömegköz-
lekedési jármûvek közlekedésé-

nek a feltételei
eddig nem vol-
tak adottak, az
Árok utca felújí-
tása és az új
megállóhelyek
kialakítása vi-
szont ezt vár-
hatóan lehetõ-
vé fogja tenni.
Ezért az MVK
Rt. a közeljövõ-
ben bõvíteni kí-
vánja közleke-
dési hálózatát
az Árok utca
térségében: az
új közlekedési

rend kialakítása elõtt azonban ki
szeretnék kérni az érintett lakos-
ság véleményét is a tervezett fej-
lesztésrõl. (A szavazólapot lásd
külön.)                          Sz. S.

Teljes felújítás, új buszközlekedés 

MEGÚJUL
AZ ÁROK UTCA

Bejáráson Fedor Vilmos

SZÉPÜL A KATOWICEI VÁROSRÉSZ

A városrész lakói hosszan kérdezték Fedor Vilmost. 

Elkezdôdött az utca felújítása.

Kerekesszékkel a kilátótól a gimnáziumig…

AKADÁLYMENTESÍTETT AVAS

A fogyasztóknak milyen választási lehetõségei vannak a díj-
fizetést illetõen?

Megszûnt a szolgáltatás átalánydíjas elszámolásának lehetõsége. Az
1998. évi XIII. sz. törvény a Távhõszolgáltatásról 2003. július 1-jétõl kö-
telezõen elõírja a távhõszolgáltató társaságok részére a fûtésszolgáltatás
mérés szerinti elszámolását. A hatályos önkormányzati rendeletben meg-
határozottak szerint társaságunk a hõdíj elszámolását – az Országos
Mérésügyi Hivatal által hitelesített és plombával ellátott mérõeszközökön
– havonta leolvasott mérõállások szerint számlázza. A díjfizetést illetõen
a hõdíj elszámolása alapvetõen kétféleképpen történhet: fûtési idény alatt
havi, illetve idényvégi elszámolással. 

Milyen adatok alapján, és milyen formában történik az el-
számolás?

A hõközponti elszámolómérõ mellett, az épületek mérõi (almérõi) költ-
ségosztó szerepet kapnak. A több épületet ellátó hõközpont elszámoló mé-
rõjének hõfelhasználási adatait az épületek költségosztó mérõinek ará-
nyában osztjuk szét az elszámoláskor.

Az épületen belüli költségosztás során meghatározott hõfelhasználást,
illetve annak költségeit természetesen lakásokra kell tovább bontani. Az
idényvégi elszámolás egyik formájaként fûtõtestenként 1–1 olyan készülék
(párologtató) kerül felszerelésre, melynek skálája az épület összes hõ-
felhasználásához viszonyítva jelzi a radiátor hõfelhasználásának arányát.
Ennek a megoldásnak a megvalósítása a közösség, illetve a fogyasztó költ-
ségviselését kívánja meg.

Jelenleg 500 lakásban történik radiátorra szerelt párologtatós költ-
ségosztó alapján idényvégi elszámolás. Az érintett lakóközösségek szer-
zõdés alapján külön, erre szakosodott céggel végeztetik az arányokat ki-
jelölõ mûszer leolvasását, illetve a fõmérõ alapján az arányok kijelölését.
Tekintettel arra, hogy a költségosztás a közösség feladata, a szétosztásuk
során figyelembe vett adatokat a lakóközösségek küldik meg társaságunk
részére. A megküldött adatokat nem vizsgáljuk, hanem számláinkban fel-
használjuk. Az elszámolás a hatályos önkormányzati rendeletnek megfe-
lelõen 60 napon belül történik. 

Az idényvégi elszámolás másik formája, amikor egy fûtési szezon-
ban havonta azonos nagyságrendû hõdíjelõleg kerül kiszámlázásra, majd
a fûtési idény végén a hõmennyiségmérõk leolvasási adatai alapján a
ténylegesen elfogyasztott hõmennyiség, és a havonként kiszámlázott elõ-
legdíjak közötti különbözet kerül elszámolásra. Ezt az elszámolási for-
mát is a lakóközösségek társaságunkkal kötött szerzõdés alapján ve-
hetik igénybe, melyet minden év szeptember 15-ig kell megkötni.
Megfigyeléseink szerint a 2004 év ôszén indított elszámolási mód iránt
egyre nagyobb az érdeklõdés. Indokolja ezt az áttekinthetõbb számla-
szerkezet, és a fogyasztók által jobban tervezhetõ és nyomon követhe-
tõ hõdíj elszámolása. Havonkénti elszámolás során a tárgyhóban szám-

lázott hõdíjelõleget a tárgyhót követõ számlában a tényleges hõfel-
használással korrigáljuk.

Hogyan történik a pótfûtés igénybevétele, számlázása?
A korábban megszokottól eltérõen – a mérés szerinti elszámolás be-

vezetésével –, a fûtési idény szeptember 15.–május 15. közötti idõszaká-
ban a lakóközösségek bármikor kérhetik társaságunktól a szolgáltató hõ-
központ bekapcsolását, és bármikor le is állíthatják azt.   A pótfûtés igény-
bevétele kétféleképpen lehetséges. Lakóközösségek konkrét igényei alap-
ján, illetve társaságunkkal kötött megállapodások szerint, amikor a kö-
zösségek – a külsõ hõmérséklet függvényében – ránk bízzák a szolgál-
tatás beindítását. A 2005. tavaszi pótfûtés április 20-27. között történt a
pótfûtést társaságunkra bízott épületekben. A pótfûtés hõfelhasználását
(hõdíját) június hónapban számláztuk fogyasztóinknak.

Milyen feladatokat jelent a nyári karbantartás, és hogyan
oszlanak meg a szolgáltató és a fogyasztói közösségek között?

A fûtési idényen kívüli idõszakban, a saját tulajdonunkban lévõ rend-
szereinken folyamatosan végezzük mindazokat a javítási, karbantartási
feladatokat, amelyek a használati melegvíz-szolgáltatás fenntartása mel-
lett elvégezhetõk. A nyári nagyleállás idõszakában a használati melegvíz-
szolgáltatás is szünetel, ekkor kerülhet sor a hõtermelõ kazánokon és ki-
szolgálóegységeiken, valamint a kazánházakat a hõközpontokkal össze-
kötõ hõszállító vezetékeken és szerelvényeken a karbantartásra, cseré-
re. 

Társaságunk kiemelt feladatként kezeli a költségosztó hõmennyiség-
mérõk beépítését, melybõl az idén 140 db megvalósítása van folyamat-
ban. Számítógépes hõközponti felügyeleti rendszer kiépítése, rádiófrek-
venciás hálózat kialakítása, egy már megkezdett és a jövõ évre is áthú-
zódó beruházásként megvalósítja a hõközpontok távmûködtetését és fel-
ügyeletét. A Szentpéteri kapu 68. sz. alatti kazánházunkat megszüntet-
jük, hõközponttá alakítjuk át, a létesítmény távfûtõrendszerre történõ
csatlakozásával. 

Mint ismeretes, január 30-án üzemzavar történt a Petõfi utcában, mely
fûtéskiesést okozott. A gyors hibaelhárítás a szolgáltatást biztosította, de
az elkerülhetetlen vezetékcserét az út teljes keresztmetszete alatt 2005.
június 27.–július 3. között a nyári nagyleállás idején végezzük el. A hasz-
nálati melegvizet termelõ hõcserélõinket egész évben folyamatosan víz-
kõmentesítjük (savazzuk), az érintett kisebb fogyasztói közösségek kiér-
tesítése mellett. A savazás idõtartama általában nem haladja meg a 26
órát. A nagyobb munkák mellett sok, a fûtési idény alatt tapasztalt apró
hiányosságot szüntetünk meg, illetve elhárításukra korszerûbb mûszaki
megoldást alkalmazunk.

Természetesen a fogyasztói közösségeknek is van karbantartási köte-
lezettsége, hiszen az épületen belüli fûtési és melegvizes rendszerek az
épület részét képezik, így azok karbantartása a lakóközösség feladata.

Korózs Andrással, a Miskolci Hõszolgáltató Kft. ügyvezetõ igazgatójával a szolgáltatás díjfizetésének el-
számolási módozatairól, illetve a távhõrendszer karbantartásáról és a  MIHÕ által tervezett fejlesztésekrõl beszélgettünk.

KÖZELEDJ – OKOSAN

FOLYAMATOS FEJLESZTÉSEK

SZAVAZÓLAP



Tovább folytatódik a Miskolc
Televízió megújulása. A nemrég
új mûsorstruktúrával és az or-
szágos csatornákéval is ver-
senyképes arculattal jelentkezõ
városi tv most új mûsorsávval
igyekszik még több nézõ igé-
nyeit kielégíteni. A 17.30-tól 18
óráig terjedõ sávban magazin-
mûsorokat láthatnak majd azok
a tévénézõk, akik ebben az
idõszakban az UHF 55-ös csa-
tornára kapcsolnak.

Az Ördöglakat címû, kéthetente
jelentkezõ, 25 perces mûsor biz-
tonságtechnikai tanácsokat ad az
érdeklõdõknek, olyan élethelyze-
tekre, lehetséges veszélyforrások-
ra kínálva megoldásokat, ame-
lyekkel mindannyian szembesül-
hetünk akár mindennapos tevé-
kenységeink során is.

Az Ördöglakat számos hasznos
biztonságtechnikai információval
szolgál az élet szinte minden terü-
letérõl. Megtudhatjuk belõle többek
között, hogy milyen riasztórend-
szerekkel érdemes otthonunkat vé-
delmeznünk, milyen videotechnikai
berendezések lehetnek segítsé-
günkre a betörések megelõzésé-
ben, milyen beléptetõ rendszerek-
kel biztosíthatjuk vállalkozásunk
helyiségeit, épületeit, illetve ha ne
adj’ isten a baj már megtörtént, mi-
lyen segélyhívó rendszerekkel ér-
tesíthetjük a lehetõ leggyorsabban
a megfelelõ szerveket.

Az autósok az autóriasztók és
egyéb lopásgátló berendezések
mellett számos hasznos informá-
ciót szerezhetnek a mûsorból pél-
dául arról, hogy extrém, baleset-
veszélyes közlekedési szituációk-

ban milyen autóvezetési techniká-
kat alkalmazhatnak a koccaná-
sok, ütközések, egyéb balesetek
elkerülése érdekében. Az utazni vá-
gyók arról tudhatnak meg fontos
részleteket, hogy milyen lehetséges
veszélyhelyzetekkel kell számolni-
uk, mikor útnak indulnak, hogyan,
mi alapján érdemes utazási irodát
választani, és hogy minek érdemes
utánanézni az egyes célországok-
kal kapcsolatban az utazás elõtt. 

A 17.30-tól 18.00 óráig terjedõ
mûsorsáv másik újdonsága a
Kedvenceink címû, kéthetente,
csütörtökönként jelentkezõ 15 per-
ces mûsor, amely az állatbará-
toknak igyekszik kellemes perce-
ket szerezni. A magazinban a

Miskolci Állatkórház munkatársai
segítségével kaphatunk választ a
házi- és haszonállatok tartásával,
betegségeivel és egyéb lehetsé-
ges problémáival kapcsolatban
felmerülõ kérdésekre. Az elsõ
adás – amelyet e hét csütörtökén
láthattak a tévénézõk – például
olyan témákkal foglalkozott, mint
a kedvencekkel kapcsolatos nya-
ralási tudnivalók, vízparti veszélyek,
nyári allergiás megbetegedések,
vagy az, hogyan szerezhetünk
háziállatunknak útlevelet a kül-
földre való kiutazáshoz. Mindezek
mellett azonban a Kedvencek ké-
szítõi és házigazdái várják a nézõk
kérdéseit is, amelyeket aztán a mû-
sorban válaszolnak majd meg. A

kutya-, macska- vagy egyéb há-
ziállat-tulajdonosok a 3525 Miskolc,
Major utca 104-es postacímre,
vagy a puskasgabor@allatkor-
haz.hu e-mail címre elküldve te-
hetik fel kérdéseiket, amelyekre dr.
Puskás Gábor állatorvos és kol-
légái válaszolnak. A Kedven-
ceinkkel a nézõk nyerhetnek is, a
mûsor állandó játékában részt
vevõ nézõk között ugyanis ked-
venceik életminõségét javító ter-
mékeket sorsolnak ki.

Ördöglakat, Miskolc Televízió,
kedd 17.30. Támogató: FELAXY Kft.

Kedvenceink, Miskolc Televízió,
csütörtök 17.30. Támogató: PRIMA-
VET Kft., DIVASA FARMAVIC H. Kft.,
INTERVET Kft., RHONE-VET Kft.
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(Folytatás az 1. oldalról)
– Említette, hogy a problémák

helyhez kötöttek. Mikre gondol?
– Induljunk ki innen, ahol la-

kunk. Miskolcon, Borsod-Abaúj-
Zemplén megyében, de mond-
hatni az északkeleti országrészt,
munkahelyeket kell teremteni, nö-
velni kell a létbiztonságot, mert a
minimálbérbõl élõk önmaguktól
nem tudnak kikerülni a jelenlegi,
nehéz helyzetükbõl. Olyan mun-
kahelyek kellenek, amelyek le-
hetõséget is adnak ehhez. Hol
van a Miskolcnak megígért 8000
munkahely? Sehol. Sajnos na-
gyon nagy a munkanélküliség,
még az egyetemisták sem talál-
nak munkát. Kérdem én, 18 éves
fiam van, milyen pályát válasszon,
hogy ne legyen diplomás mun-
kanélküli? Olyan Magyarországot
szeretnék, ahol meg lehet élni és
tisztességesen felnevelni a gye-
rekeket. Létbizonytalanságban
ugyanis nem lehet tervezni sem.
Felelõs politika kell, amelyik nem
ígérget és nem magyarázkodik.
Ezen dolgozunk most, hogy 2006-
ban megvalósuljon. Konkrét el-
képzeléseim vannak, ezért járom
most az országot, hogy megis-
merve a problémákat, minél szé-
lesebb és mélyebb merítéssel
tudjak dolgozni a Nemzeti
Fejlesztési Terven. Igaz, hogy ez
nem érdekli a kormányt. Nem
bánkódom ezen, hanem azon in-
kább, hogy még mindig rajtunk
kísérleteznek. A gyakorlatban
nem szabad kísérletezgetni, elõbb
modellezni kell! Ehelyett áfakulcs-
csökkentésrõl beszélnek, ráadá-

sul a szlovák példa
említése azért rossz,
mert az õ adórend-
szerük más, mint a
miénk. Csak komple-
xen lehet hozzányúlni
a dolgokhoz, máskü-
lönben még tovább
növekszik a költség-
vetési hiány.

– A családi adózta-
tás lenne a legjobb...

– Helyén való kér-
dés. Tényleg jobb po-
zícióba kerülnének a
családok, hiszen az,
hogy hány gyereket
tart el a szülõ, vagy
szülõt a felnõtt gyer-
mek, most nem derül
ki. A családi adózásnál
a szociális ellátás is
igazságosabb lehetne.
Az adózás másik ol-
dalát jelentik a vállal-
kozások, amelyek ál-
landóan változó körül-
mények között, kiszol-
gáltatott viszonyokban próbál-
nak a felszínen maradni. Ki segí-
ti ma a vállalkozókat? Gondoljon
csak bele, hogy a kis és közepes
vállalkozások az összes vállal-
kozások több mint 95 százalékát
jelentik. A gazdasági folyamato-
kat látom, nem csak azért, mert
oktatom, hanem mert nekem is
van vállalkozásom. Ezért tudom,
hogy a magyar kis- és középvál-
lalkozások legnagyobb gondja a
tõkeszegénység. Egy olyan piaci
versenyhelyzetben kell tevé-
kenykedniük, amelyre nem ké-

szítették fel õket. Hitelt felvenni
majdhogy nem könnyelmûség. A
kisvállalkozások majd’ minden
saját forrásukat felhasználták,
nincs mozgásterük, a kormány-
nak azonban van lehetõsége,
hogy a súlyos adó- és járulék-
terheket csökkentse. De nem úgy,
hogy kiragadnak egy adónemet,
és azt mondják, csökkentik három
százalékkal, mert ez – mint mond-
tam – deficitet eredményez.

– Milyen orvosságot tud arra,
hogy a vállalkozások ne próbál-
kozzanak az adórendszer kiját-
szásával, vagyis hogy mindenki
becsületesen fizesse be az adó-
ját?

– Ha nem sújtják ekkora adók-
kal, nem kényszerül kijátszani a
törvényt. A pénzt ott kell hagyni,
ahol az a legjobban dolgozik, és
ez nem az állam, hanem a vál-
lalkozások. Minden rossz meg-
oldásra a kijátszás a válasz. A
multinacionális cégek is azért
mennek máshová, mert nálunk az
állandó tehernövelés tervezhe-
tetlenséghez vezet. Emlékszem,
tavaly december 5-én azzal rio-
gatták a magyar vállalkozókat,
hogy jön a felvidéki, erdélyi, dél-
vidéki, olcsó munkaerõ és elve-
szik elõlünk a munkát. Nem ez tör-
tént, hanem éppen fordítva van:
a magyarok mennek ki Erdélybe,
Szlovákiába dolgozni. Ez tartha-
tatlan helyzet. Csak felelõsséggel
szabad nyilatkozni!

– Amikor Pesten lesz vagy az
ország másik felében, hogyan
fog mûködni a család? 

– Jól szervezett családom van,
mindenki tudja a feladatát.
Természetesen a gyermekeimnek
fogok hiányozni a legjobban,
dehát a férjem megpróbál majd
pótolni engem. Család, tanítás,
politika – arany egyensúlyban
próbálom majd tartani... Bízom
benne, hogy sikerül.

Parázs István

Fióknyitó vigasságot tartottak
csütörtök délután a K&H Bank
Széchenyi utca 88. szám alat-
ti épületében. A rendezvényen
bemutatták a cég új logóját és
egy K&H-s kék szalag átvágá-
sával jelképesen is átadták a
bankfióknak az arculatváltás-
sal egyidejûleg kívül-belül át-
alakított épületét.

A nyitóünnepségen részt vett
Gyárfás Ildikó, a megyei közgyû-
lés elnöke is. A politikus asszony
Singlovics Bélával, a K&H Bank
igazgatóságának elnökével kö-
zösen vágta át a pénzintézet be-
járatánál kifeszített kék szalagot,
majd a megyei közgyûlés nevé-
ben üdvözölte a megjelenteket. 

Singlovics Béla, a K&H Bank
igazgatóságának elnöke nyitóbe-
szédében elmondta, hogy az új
logó – amely szinte teljesen meg-
egyezik a belga anyabank, a KBC
emblémájával – sokkal lendülete-
sebb, fiatalosabb, mint a cég ko-
rábbi jelképe. Ez a fiatalos lendü-
let azonban nem csak a társaság
arculatán érzékelhetõ, hiszen az
új imázs kialakításával párhuza-
mosan Magyarország második
legnagyobb bankja szolgáltatá-
sainak eddigi magas színvonalát
is tovább javítja majd. Az elnök
hozzátette, a K&H ügyfélpolitiká-
jában kiemelten fontos szerepet
játszik az emberközpontúság,
mivel a bankszakmában amúgy
is nagyon fontos a személyes
kapcsolat. Semmiképpen sem

elég az, ha az ügyfelet csak mo-
nitorról ismerik az ügyintézõk, az
emberek szükségleteit személye-
sen kell felmérni, és azoknak meg-
felelõ, személyre szabott biztosí-
tási vagy hitelcsomagokat kell
ajánlani számukra.

Az új arculat nem csak minõ-
ségbeli változásokat hozott. A
K&H Bank és a K&H Általános
Biztosító – a korábbi Argosz – meg-
egyezõ arculata jelzi, hogy a két
társaság közötti együttmûködés
az elkövetkezõ idõkben még sok-
rétûbb, még átfogóbb lesz. A két
cég kapcsolatának, közös mun-
kájának köszönhetõen a K&H a
jövõben még több szolgáltatást
kínál leendõ ügyfeleinek, legyen
szó akár banki, akár biztosítási cso-
magokról.

Cégünk, az AVE Miskolc Kft.
a miskolci önkormányzattal
együttmûködésben, 2003. év
folyamán 70 db szelektív hul-
ladékgyûjtõ szigetet létesített a
város különbözõ pontjain.
Tapasztalataink azt mutatják,
hogy városunk lakói igényt tar-
tanak ezekre a hulladékgyûj-
tõ edényekre, ezért a napok-
ban további 25 gyûjtõsziget ki-
helyezését indítottuk el. 

Ezek a speciális, egyenként 2,5
m3 ûrtartalmú tûzálló edények le-
hetõséget biztosítanak mindenki
számára, hogy a háztartásában, kör-
nyezetében keletkezõ üveg-, papír
és mûanyag hulladékait különvá-
logatva gyûjthesse, melyek be-
gyûjtés és átválogatás után újra-
hasznosításra kerülnek. Ezúton kér-
jük Miskolc város lakóit, hogy a kon-
ténerekbe csak a jelzett hulladék-
fajtákat helyezze, úgy, hogy a mû-
anyag palackokat összenyomja, a
papírdobozokat pedig laposra haj-
togatja, hogy minél kevesebb legyen
az elszállítandó levegõ, és a kon-
ténerek folyamatosan az Ön ren-
delkezésére állhassanak. 

Gyûjtse hulladékait továbbra is
szelektíven! Keresse a sárga,
zöld és kék matricával ellátott
ezüstszürke edényeket iskolák,
óvodák, közintézmények, keres-
kedelmi egységek közelében,
nagy forgalmú parkolókban, cso-
mópontokban. Ha a szelektív
hulladékgyûjtéssel kapcsolatban
további kérdései vannak, keres-
se bátran munkatársainkat, vagy
látogasson el a www.avemis-
kolc.hu honlapra. Együttmû-
ködését elõre is köszönjük. Egy
tisztább környezetért. Egy tisz-
tább Miskolcért. 

AVE Miskolc Kft.

SZELEKTÍV
HULLADÉKGYÛJTÉS

Beszélgetés Pelczné dr. Gáll Ildikóval, a Fidesz alelnökével

„LÉTBIZONYTALANSÁGBAN
UGYANIS NEM LEHET TERVEZNI SEM”

Emberközpontú ügyfélpolitika

FIÓKNYITÓ VIGASSÁG A K&H-NÁL

Ördöglakat a biztonságért, Kedvenceink az állatbarátoknak

ÚJ SÁVBAN: MAGAZINMÛSOROK
A MISKOLC TELEVÍZIÓBAN

Pénteken rendezték az ITC-
székház színháztermében a
III. Miskolci Hastáncversenyt és
Bemutatót.

Egy igazi közösség felépítése,
kialakítása elképzelhetetlen a nõk
nélkül, s ha õk harmóniában
élnek, ez kisugárzik a környeze-
tükre is. – Ezt a harmóniát, ki-
egyensúlyozottságot segítik elõ az
ilyen események, amelyek a város
kulturális életét is színesítik, s hoz-
zájárulnak ahhoz, hogy továbbra
is elmondhassuk: Miskolc a szép
nõk városa! – hangsúlyozta Orosz
Lajos alpolgármester. 

A délután folyamán csoportos
és egyéni versenyek zajlottak,
este pedig gálaelõadásra került
sor, melyen a döntõbe jutott tán-
cosok mellett ismert hastánc-
mûvészeket és latin show-t lát-

hatott a közönség. A mûsor ideje
alatt az aulában hastáncruha-
vásár, hennafestés, feng-shui, va-
lamint további érdekességek is
várták a látogatókat. 

Kutas Enikõ, a Miskolci Hastánc
Club vezetõje lapunknak elmond-
ta, hogy 2001 novemberétõl mû-
ködnek: ez alatt az idõ alatt sok
hölgy megfordult náluk, akiknek re-
mélhetõleg – a mozgáskultúra fej-
lõdésén túl – egészségére, életvi-
telére is pozitív hatással volt a klub
„tanyaga”. 

Az elsõ hastáncversenyt 2003.
május elején rendezték, s akkora
volt az érdeklõdés, hogy tavaly már
egy nagyobb helyszínt kellett keresni:
így esett a választásuk az ITC-szék-
ház színháztermére, amely már
megfelelõ teret tud biztosítani mind
a nézõk, mind a versenyzõk szá-
mára. 

Sz. S. 

Hastáncverseny és gála

MISKOLC,
A SZÉP NÕK VÁROSA

Új menetrend szerint közlekednek csütörtöktõl a buszok és vil-
lamosok Miskolcon. A városi forgalom miatt a 8-as és 31-es bu-
szok menetideje nõtt, sûrûbben járnak viszont a turistaszezon miatt
a 2-es buszok. Az 5-ös vonalon két-két járat a diósgyõri végállo-
más és a Vadaspark érintésével közlekedik csütörtöktõl. A 18-as
buszok pedig a Repülõtér irányából nem érintik a Szeles utcát,
hanem csak a Petõfi téren állnak meg. Változik az Aba utcai au-
tóbusz- és a József utcai villamosmegálló neve. Mostantól
Lézerpontnak hívják.

BUSZOK, VILLAMOSOK
NYÁRI MENETRENDJE



Parádés közönségcsalogató
felvonulással kezdõdött a
Bartók+Bel canto Miskolci Nem-
zetközi Operafesztivál a múlt
szombaton. A seregszemlén,
melynek számos nemzetközi
hírû fellépõje lesz a következõ
két hétben, tíz operát, számos
hangversenyt, gyermekelõa-
dást, koncertet láthat a nagy-
érdemû több helyszínen.

Mádl Ferenc és felesége, Dalma
asszony is látta a miskolci nemzet-
közi operafesztivál nyitókoncertjét,
melyen Kocsis Zoltán vezényletével
a Nemzeti Filharmonikusok játszot-
tak.  A köztársasági elnök a hang-
versenyt követõen mint spirituális él-
ményrõl beszélt az elõadásról, mely-
nek egyik felében Rost Andrea bel
canto áriákat énekelt.

A világhírû énekesnõnek több
sztár is tapsolt a nézõtéren – így az

operafesztivál mûvészeti igazgató-
ja, a Kossuth-díjas Marton Éva és
José Cura, akit mágikus hangjáról
és kiváló karmesteri képességeirõl
ismernek a nemzetközi  operaélet-
ben. Az argentin származású mû-
vész a fesztivál második koncertjén
Rossini Stabat Materét és Kodály
Budavári Te Deumát dirigálta.

– Zenei szempontból nem túl bo-
nyolult ez a Kodály-mû, nem tarto-
zik a zeneszerzõ legkomplikáltabb
mûvei közé, ám ami az érzelmi töl-
tetet illeti, annál igényesebb. Én
megpróbáltam kevésbé romanti-
kusan felfogni a szerzõ követelõ fo-
hászát, melynek mondanivalója
szerintem így szól: Isten, hol vagy?!
Gyere ide és segíts nekünk! –
mondta José Cura.

Sikerük volt azoknak a fiatalok-
nak, akik hétfõ este Rossini A se-
villai borbély címû operáját mutat-
ták be a Nyári Színházban. A pro-
dukció a lipcsei Mendelssohn

Hochschule vendégjá-
téka volt a fesztiválon.
A kétfelvonásos operát
olaszul, német recitatí-
vókkal játszották. 

Egy vidám kompá-
niát láthatott a közön-
ség a színpadon az
operafesztivál harma-
dik napján – a fõisko-
lások, akik a comme-
dia dell’arte stílusában
vitték színpadra Rossini
Sevillai borbélyát. A lip-
csei Mendelssohn
Hochsule hallgatóinak
nemcsak az áriákra kel-
lett figyelniük – céljuk az
volt, hogy megnevet-
tessék a közönséget. 

– Egy új megközelí-
tése ez a darabnak,
ami a humorra épül. Mi
azt terveztük a diákok-
kal, hogy egy modern
komédiát hozunk el ide,
egy boldog, sziporká-
zó, fiatalos, barátságos

komédiát. Nem egy – hogy is mond-
jam – nehéz operát, hanem egy friss,
üde felfogásban színpadra állított
darabot – nyilatkozta Matthias Oldag
rendezõ.

A tenorok koncertje biztos kasz-
szasiker – tartják az operaházakban
és nem cáfoltak rá erre a keddi nagy-
színházi hangversenyen sem, ami-
kor Arevalo Octavio mexikói, Lee
Jeong-Won koreai és Gegam Gri-
goriam örmény tenoristák kedvéért
megtelt a nézõtér. Az utóbbi mûvész
már járt Miskolcon – épp egy ha-

sonló koncerten énekelt két másik
tenoristával. Bár rekedtségre hivat-
kozva szerényen elutasította a di-
cséreteket, a hangverseny végén,
a legemelkedettebb pillanatban túl-
énekelte kollégáit. Tapsvihar kísér-
te a tenorok záróprodukcióját – azt
az áriát, amely minden évben fel-
csendül a tenorok koncertjének
végén, hogy megkoronázza a két-
órás elõadást. 

Az operafesztivál jövõ heti prog-
ramját lapunk ötödik oldalán ol-
vashatják.

Bekes Dezsõ, a Városszépítõ
Egyesület elnöke bevezetõjében el-
mondta, az Építészkamarával kö-
zösen szervezett rendezvényeiken
– fórum jelleggel, vagy akár kötet-
len beszélgetések keretében – arra
is lehetõséget kívánnak biztosíta-
ni, hogy a jelenlévõk elmondhas-
sák ötleteiket, észrevételeiket. A ki-
állítást Puskás Péter építészmér-

nök, vezetõ tervezõ nyitotta meg,
aki szerint a Litwin József által meg-
álmodott köztéri alkotásoknak a
belváros rekonstrukciója során
egyre jobban felértékelõdik a sze-
repük. A vezetõ tervezõ külön
hangsúlyozta annak jelentõségét,
hogy Litwin Józsefnek – akinek a
munkáit igen régóta láthatjuk
Miskolcon – az utóbbi idõben saját
magának kellett átértékelnie, újra-
formálnia több korábbi alkotását,
és ez egyetlen mûvész számára
sem kis dolog. 

Az érdeklõdõk egyebek mellett
kandeláberek, ivókút, konzolos
lámpák, növénytartók, díszkapu,
kerítés, korlát és más, hagyomá-
nyos hangulatot árasztó utcabú-
torok tervvázlatait tekinthették, te-
kinthetik meg június 30-ig a Görgey
út 32. szám alatt. 
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NAPFÉNY, TENGER, ROMANTIKA.... 
TÖRÖKORSZÁG LEGSZEBB TENGERPARTJAI

Budapestrôl és Debrecenbôl 
ANTALYA 7 éj  3* félpanzió 59 900 Ft/fô-tôl

11 éj  3* félpanzió 94 900 Ft/fô-tôl 
DALAMAN 7 éj  3* all inclusive 79 900 Ft/fô-tôl

7 éj  3* félpanzió 74 900 Ft/fô-tôl 
BODRUM 7 éj  3* félpanzió 79 900 Ft/fô-tôl

11 éj 3* all inclusive 94 900 Ft/fô-tôl 
Családi akció 2 felnôtt+1 gyermek  213 900 Ft

2 felnôtt+2 gyermek  278 800 Ft 
Egyéb akciós útjainkról érdeklôdjenek irodánkban! 

BRAVÚROS, 
FRENETIKUS – BEUGRÓS

A Bartók+Bel canto Operafesztivál ünnepi várakozások közepette
díszhangversennyel kezdõdött meg. A felforrósodott légkör jelzi, hogy
mennyire fontos a városnak, az országnak ez az esemény. A ma-
gyar kultúra nemzetközileg konvertálható ága a zene,annak a leg-
vonzóbb mûfaja, az opera költözött két hétre Miskolcra. A hangver-
seny protokolláris eseményei között a jelen lévõ köztársasági elnök,
Mádl Ferenc díjjal felérõ ajándékot kapott a Bartók-hagyatékból. Majd
kezdetét vette a koncert, amelyen a Nemzeti Filharmonikus Zenekart
Kocsis Zoltán vezényelte, a közremûködõ sztárprimadonna Rost
Andrea énekmûvész volt. A fesztivál szerzõinek szopránáriái közül
választott mûsora bravúros és a közönség számára katarktikus él-
ményt nyújtó volt. Majd elhangzott Bartók A csodálatos mandarin
szvitje megrendítõ szépséggel. Az est zenei varázsa a fesztivál méltó
kezdetének bizonyult.

Bellini Norma címû operáját mutatták be elsôként. A szereplõ-
változásokat szerencsésen oldotta meg a fesztivál vezetése.
Különösen a címszereplõnõ, Lena Nordin svéd énekesnõ teljesít-
ménye volt frenetikus. Énekteljesítménye mellett emlékezetes marad
színpadi játéka is. A mûvésznõ érett alakításának köszönhetõen fe-
ledtetni tudta a meghirdetett magyar mûvésznõ betegség miatti el-
vesztését. Nem volt ennyire megnyugtató a férfi fõszereplõ, a Pollionét
éneklõ Alberto Cupido beugrása, mivel Giuseppe Giacomini olyan
helyet foglal el a világban, melyet legfeljebb megoldani lehet, he-
lyettesíteni nem. A patnerek közül  különösen a kirobbanó tempe-
ramentumú Ulbrich Andrea tetszett, akinek dicsérni kell gyönyörû
hangját és alakításának megejtõ szépségét. A fõpapot, Orovesót
Konstantin Gorny alakította. Teljesítményében szinte minden rend-
ben volt, de szlávos színû hangja ehhez a mély basszusszerephez
(basso profondo) kevésnek bizonyult. Kitûnõ volt a férfikar és na-
gyon jó teljesítményt nyújtott a Miskolci Szimfonikus Zenekar is. A
produkciót összefogó karmester, Pier-Giorgio Morandi a miskolciak
régi ismerõse. Nagyon otthon van Bellini zenéjének gazdag dal-
lamvilágában, biztos kézzel irányította a virtuóz vokális részeket is.

A Norma címû opera a Moszkvai Helikon Színház elõadása. Ér-
dekes, modern díszletei, kösztümjei A Birodalom visszavág címû fil-
met juttatta eszünkbe (különösen a hatásosnak bizonyuló lézerkar-
dok miatt). A zene szépsége, a kivitelezés élménye mellett ez az anak-
ronisztikus ellentét (a történet Krisztus elõtti idõkben játszódik) nem
volt zavaró. A közönség ovációja legalábbis ezt sugallta.

Bócz Sándor

Világhírû magyar és külföldi énekesek

JÓL OPERÁLUNK AZ OPERÁVAL

Egy Anjou Központ létreho-
zását kezdeményezi Kobold
Tamás volt polgármester (ké-
pünkön), Miskolc Város Köz-
gyûlésének tagja. Mint la-
punknak nyilatkozva elmond-
ta, ez a tudományos, kutató és
mûvészeti intézet hozzájárul-
hatna ahhoz, hogy Miskolc –
Diósgyõr – az Anjouk történe-
ti, kulturális, mûemléki ha-
gyatékára alapozva, ismét ki-
emelkedõ helyet foglaljon el
Európa mûvelõdési térképén,
mint a nagy királyok idejében. 

Kobold Tamás szerint Miskolc-
nak különleges helyzetet és le-
hetõségeket biztosít, hogy terü-
letén egy olyan mûemlék együt-
tes található – a diósgyõri vár, a
„Szentlélekrõl” nevezett bükk-
szentléleki, valamint a „Krisztus
Szent Testérõl” nevezett diós-
gyõri pálos kolostorok romjai –,
amelyekben egykor kristályoso-
dott, formálódott az a lelki, szel-
lemi, társadalmi és gazasági erõ,
melynek révén az Anjouk vezet-
te magyar birodalom nagyhatal-
mi tényezõvé válhatott Európá-
ban. Ezek a nagy hírû, korukra
nagy hatással bíró diósgyõri in-
tézmények a XIV–XV. században
jelen voltak Európa politikai, mû-
velõdési és hitéleti térképén, is-
mertté téve a települést az egész
földrészen. 

– S miért ne lehetne ez újra így?
– tette fel a kérdést Kobold Tamás.
Kobold Tamás szerint Magyaror-
szág az Anjou-királyok, Károly
Róbert és fia, I. (Nagy) Lajos ide-

jén élte egyik fénykorát. A képvi-
selõ szerint a vár lehetõ legtelje-
sebb rekonstrukciója, a felsõ-
majláthi pálos kolostor, valamint
az egykori koronauradalmi épü-
letek lehetõvé tennék egy Anjou
Központ létrehozását, melynek
anyagi bázisát a város és az
állam közösen teremtenék meg.
Szükséges lenne a kort jól isme-
rõ, és kutató tudós emberek le-
telepítése a városban, s egy ma-
gyarországi Anjou-dokumentá-
ciós tár létrehozása is. 

– E szakmai bázis kialakításá-
hoz meg kell nyernünk a magyar
tudós társadalmat, az anyagi esz-
közöket biztosító politikát, a nem-
zetközi terepen már mûködõ
Anjou-intézeteket, a szakmai
megvalósulás alapjait jelentõ
Miskolci Egyetemet, a Herman
Ottó Múzeumot, valamint a Me-
gyei Levéltárat is. Meggyõzõdé-
sem, hogy az intézmény tudo-
mányos, kutató, mûvészeti és
idegenforgalmi funkciói képesek
lennének biztosítani a nevezett
mûemlékek önfenntartását, a tör-

téneti értékek védelmét, s az
Anjou Központ hozzájárulhat
Miskolc újrapozicionálásához a
nemzetközi térben – hangoztat-
ta Kobold Tamás. Sz. S.  

Kobold Tamás kezdeményezése

ANJOU KÖZPONT MISKOLCON?

A Miskolci Nemzeti színház
évadzáró páholy partyjára
voltunk hivatalosak június 4-én
este, Kemény Gábor–Victor
Hugo–Tömöry Péter: A Notre
Dame-i toronyõr címû roman-
tikus musicalje után. 

A 2004/2005-ös színházi éva-
dot záró, rangos társasági ösz-
szejövetelt idén is a teátrum nyári
színházában tartották – ezúttal
esõmentesen. A borsodi me-
gyeszékhely ismertebb szemé-
lyiségei, mûvészek, üzletemberek,
cégek és hivatalok vezetõi nagy
tapssal köszöntötték a színház
társulatát és vezetõjét, Halasi
Imre direktort, aki számot adott a
most zárult évad erényeirõl, s szó-
ban elõrevetítette a 2005/2006-os
évad repertoárját.

Fodor János, a Magyar Rádió
munkatársa mûsorvezetésével
kezdõdött party, amelynek nagy
játékmestere Jordán Tamás, a fõ-
városi Nemzeti Színház igazgatója
volt. A szétosztott tesztlapokon fel-
tett kérdéseivel alaposan meg-
dolgoztatta a Nagyérdemû mû-

veltségét és ötletességét. Elõtte
Halasi Imre színházigazgató kö-
szöntötte a meghívottakat. Kört-
vélyesi Erzsébet, a WellPRess
Kiadó vezetõje pedig gratulált a
színház társulatának, különösen
az évadzáró darab kitûnõ sze-
replõgárdájának. Az est házi-
gazdájaként Kollár Miklós, a
Szinva Motor Kft. cégvezetõje
pedig bemutatta azt a tûzpiros,
„nõi” BMW-t, amely a színpadon
kellette magát vonzó idomaival.
Miután kibújtak darabbéli gú-
nyáikból, a nyári színház színpa-
dára vonultak a „Quasimodo”-
darab szereplõi is, akiket nagy
tapssal köszöntöttek a páholyo-
sok. 

Az idei legjobb elõadásnak a
„Quasimodót”szavazta meg a
társulat, a közönségszavazatok
alapján a legjobb nõi fõszereplõ
Varga Andrea, a legjobb férfi fõ-
szereplõ Bakai László lett, a leg-
jobb elõadás pedig A kölyök,
amelynek – idei Déryné-díjas – nõi
fõszereplõje, Seres Ildikó szintén
vastapsot kapott a páholy party
közönségétõl.

p.

„Quasimodónak” babér, a legjobb 
színészeknek vastaps 

PÁHOLY PARTY, AGYMUNKÁVAL

Új Opel Astra Enjoy 1.6 ezüstmetál, full extrás 1 M Ft áren-
gedménnyel eladó. Érdeklôdni: 20/9362-488.

Ismét jó hangulatban, sok fia-
tal részvételével, színes progra-
mokkal zajlott a Miskolci
Montmartre Mûvészdiákok
Utcafesztiválja.

Az operafesztivál kísérõrendez-
vényén kiosztották a IV. Miskolci
Montmartre Mûvészdiákok Utca-
fesztiválja díjait. A krokiverseny
gyõztesei: 1. Matiscsák Tamás (Gá-
bor Áron Mûvészeti Szakközépis-
kola), 2. Kozma Julianna (Eötvös
József Szakképzõ és Mûvészeti
Szakközépiskola), 3. Boros Zsolt
(Avasi Gimnázium), közönségdíj:
Szoboszlai Luca (Avasi). A betûrajz-
verseny legjobbjai: 1. Hajzsó Bog-
lárka (Gábor Áron), 2. Szabó Zsófia
(Gábor Áron), 3. Boldizsár Péter
(Avasi), közönségdíj: Beregi Mónika
(Eötvös József). A Test játéka árny-
fotóverseny díjazottjai: 1. Lengyel
Janka „Hiú” címû munkájával (Eöt-
vös József), 2. Blaskó Kristóf „Meg-

vetés” címû munkájával (Eötvös
József), 3. Bodnár Anett „Szerelem”
címû munkájával (Gábor Áron),
közönségdíj: Juhász Dániel Disz-
koszvetõ címû munkájával (Eötvös
József). A grafikai gagverseny he-
lyezettjei: 1. Tóth Sarolta (Gábor
Áron), 2. Boós Ferenc (Gábor
Áron), 3. Orosz Tibor (Avasi), kö-
zönségdíj: Domán Rajmund és
Bukovinszki Gergõ (Gábor Áron). 

A Kaffka Margit Mûvészeti és a
Könyves Kálmán Általános Iskola 40
felsõ tagozatos diákja kétszázötven
négyzetméter falfelületen négy órán
belül zsûrizett képet festett, mely-
lyel festészeti gyorsasági rekordot
állítottak fel. A festmény megte-
kinthetõ a Csengeri utcában, a
Fehér Holló patika mellett, éjszakai
megvilágításban is. Egyébként a fal-
felület graffiti ellen mentesítve van.
Az iskolások szándékában áll több
ilyen kihasználatlan falfelületet is be-
festeni, amit felajánlottak Káli Sándor
polgármesternek is.

Miskolci utcabútortervek

VÁROSSZÉPÍTÕ SZEREPBEN

Guinness-rekord, és jó hangulat

BABÉROK 
MÛVÉSZDIÁKOKNAK 

Litwin József iparmûvész utcabútorterveibõl rendezett kiállí-
tást június 15-én a Miskolci Városszépítõ Egyesület és a 
B.-A.-Z. Megyei Építészkamara. A Kós-házban a mûvész már
megvalósult, illetve még csak látványtervekben létezõ alko-
tásainak tárlatát tekinthették, tekinthetik meg az érdeklõdõk. 

A Kings Singers az egyetemen adott nagy
sikerû koncertet.



JÚNIUS 20., HÉTFÕ

Nagyszínház, 19 óra Donizetti: Az
ezred lánya, a Szlovák Nemzeti
Színház vendégjátéka. Vezényel:
Rastislav Štúr, rendezõ: Jozef
Bednarik.

Játékszín, 11 óra „Bel canto gye-
rekszemmel”, Csengettyû (gye-
rekelõadás), Donizetti: A csengõ.
Mesélõ: Császár Angéla, rendezõ:
Balatoni Mónika.

Miskolci zsinagóga, 16 óra a
Liszt Ferenc Zenemûvészeti Egye-
tem és a Bartók Béla Zenemûvé-
szeti Egyetem növendékeinek
közös koncertje. Mûsoron: Bel can-
to szerzõk + Kodály Zoltán mûvei.
Mûsorvezetõ: dr. Kovács Sándor. 

JÚNIUS 21., KEDD

Nagyszínház, 19 óra Rossini:

Hamupipõke, a Szlovák Nemzeti
Színház vendégjátéka. Vezényel:
Dušan Štefánek, rendezõ: Jozef
Bednarik.

Játékszín, 11 óra filmvetítés.
Rossini: Hamupipõke, bevezetõt
tart: Bócz Sándor. Ingyenes belé-
põk igényelhetõk.

Európa Ház (Almássy-kúria)
Miskolc, 18 óra Kertesi Ingrid és
Meláth Andrea duettestje (Bellini,
Donizetti). Zongorán közremûkö-
dik: Váradi Katalin. 

JÚNIUS 22., SZERDA

Nyári színház, 21 óra Rossini: Ory
Grófja, az Auris Társulat elõadása.
Ocsovai János, Sándor Árpád,
Károlyi Katalin, Pataki Adorján,
Hábetler András, Csereklyei
Andrea, Molnár Mária, Wittinger

Gertrúd. Vezényel: Kesselyák Ger-
gely, rendezõ: Selmeczi György.

Zenepalota (Bartók tér 1.), 17 óra
a Zenepalota Ifjú Énekeseinek és
Tanárainak népszerû opera-dali-
rodalmi hangversenye.

Európa Ház (Almássy-kúria)
Miskolc, 18 óra a Reményi Ede
Kamarazenekar koncertje.

JÚNIUS 23., CSÜTÖRTÖK

Nagyszínház, 19 óra Rossini: Tell
Vilmos (koncertszerû elõadás).
Közremûködik: a Magyar Állami
Operaház Zenekara és a Nemzeti
Filharmonikusok Énekkara (Antal
Mátyás). Szólisták:  Renato Bruson,
Deyan Vatchkov, Kátai Natasa, José
Sempere, Sáfár Orsolya, Németh
Judit, Palerdi András, Cserhalmi
Ferenc, Octavio Arevalo. Vezényel:
Marco Balderi.

Játékszín, 11 óra filmvetítés.
Donizetti: Szerelmi bájital, be-
vezetõt tart: Bócz Sándor.
Ingyenes belépõk igényelhetõk. 

Miskolci Egyetem, 17 óra Al Di
Meola és barátai koncertje.
Gamaliel Ortiz, Andrea Parodi,
Gianluca Corona, Gavino Murgia,
Salvatore Maiore, Fauto Becca-
lossi, Paolo Alfonsi. A továbbiak-
ban: Szilvágyi Sándor és Csáki
András klasszikus gitár.

JÚNIUS 24., PÉNTEK

Nagyszínház, 17 óra Donizetti:
Lammermoori Lucia, a Szent-
pétervári Mariinszkij Színház ven-
dégjátéka. Vezényel: Mikhail 
Sinkevich, rendezõ: David Doiash-
vili. 

Nyári színház, 21 óra híres ope-
rakórusok. A Santa Cecilia Akadé-
mia együttese (Róma). Közremû-
ködik: a MÁV Szimfonikus Zenekar,
vezényel: Roberto Gabbiani.

Kamaraszínház, 16 óra Fele zene.
Donizetti: Anna Bolena. Szereplõk:
próza: Tordi Géza, Hûvösvölgyi
Ildikó, Haumann Petra, Benkõ
Péter. Ének: Clemetis Tamás, Ardó
Mária, Gál Erika, Csák József.
Mesélõ: Mécs Károly, zongorán
kísér: Harazdy Miklós. Szerkesztõ-
rendezõ: Solymosi Ottó.

JÚNIUS 25., SZOMBAT

Nagyszínház, 19 óra Bel canto
gála. Közremûködik: Evrard Manon
Strauss, Nino Surguladze, Roberto
Frontali, Roberto Scandiuzzi, Oc-
tavio Arevalo. A Miskolci Szimfoni-
kus Zenekart vezényli: Joseph Res-
cigno.  

Játékszín, 11 óra „Bel canto gye-
rekszemmel”, Csengettyû (gye-
rekelõadás), Rossini: Hamupipõke.
Mesélõ: Dunai Tamás, rendezõ:
Balatoni Mónika.

2005. június 18. MÛSOR 5

A Miskolc TV
heti mûsora

2005. június 13 – 2005. június 19.

JÚNIUS 20., HÉTFÕ

00.00 Képújság 06.00 Adásis-
métlés 08.30 Képújság 17.00
A Hálózat mûsora 17.30 Kép-
újság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma – hírmûsor
18.20 Magazinmûsor (élõ)
19.15 Miskolc Ma (ism.) 19.35
Magazinmûsor (ism.) 20.30
Hírháló (h) 21.00 Kutyám, a
filmsztár, olasz film (h) 23.00
A Hálózat mûsora.

JÚNIUS 21., KEDD

00.00 Képújság 06.00 Adás-
ismétlés 08.30 Képújság 17.00
A Hálózat mûsora 17.30 Kép-
újság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma – hírmûsor
18.20 Magazinmûsor (élõ)
19.15 Miskolc Ma (ism.) 19.35
Magazinmûsor (ism.) 20.30
Hírháló (h) 21.00 Mámor, ame-
rikai film (h) 23.00 A Hálózat
mûsora.

JÚNIUS 22., SZERDA

00.00 Képújság 06.00 Adás-
ismétlés 08.30 Képújság 17.00
A Hálózat mûsora 17.30 Kép-
újság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma – hírmûsor
18.20 Magazinmûsor (élõ)
Iránytû – gazdasági magazin
19.15 Miskolc Ma (ism.) 19.35
Magazinmûsor (ism.) 20.30
Hírháló (h) 21.00 Szépségtépõ
verseny, amerikai-német film
(h) 23.00 A Hálózat mûsora.

JÚNIUS 23., CSÜTÖRTÖK

00.00 Képújság 06.00 Adás-
ismétlés 08.30 Képújság 17.00
A Hálózat mûsora 17.30 Kép-
újság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma – hírmûsor
18.20 Magazinmûsor (élõ)
19.15 Miskolc Ma (ism.) 19.35
Magazinmûsor (ism.) 20.30
Hírháló (h) 21.00 Smaragdhá-
ború, angol film (h) 23.00 A
Hálózat mûsora.

JÚNIUS 24., PÉNTEK

00.00 Képújság 06.00 Adás-
ismétlés 08.30 Képújság
17.00 A Hálózat mûsora 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismer-
tetés 18.00 Miskolc Ma – hír-
mûsor 18.20 Magazinmûsor
(élõ) Benne: 18.30 Múzsa –
kulturális magazin 19.15 Mis-
kolc Ma (ism.) 19.35 Magazin-
mûsor 20.30 Hírháló (h) 21.00
Kisvárosi vagányok, amerikai
film (h) 23.00 A Hálózat mû-
sora.

JÚNIUS 25., SZOMBAT

00.00 Képújság 07.00 Adásis-
métlés 09.30 Képújság 15.00
Salakmotor Miskolc Nagydíj
(ism) 17.00 A Hálózat mûso-
ra 17.30 Képújság 17.55 Mû-
sorismertetés 18.00 Miskolc
Ma – hírmûsor 18.20 Magazin
– válogatás az elmúlt hét anya-
gaiból és beszélgetéseibõl
20.00 Miskolc Ma (ism) 20.30
Hírháló (h) 21.00 A szellem-
város rejtélye, amerikai film (h)
23.00 A Hálózat mûsora. 

JÚNIUS 26., VASÁRNAP

00.00 Képújság 07.00 Adásis-
métlés 09.30 Képújság 15.00
Salakmotor Miskolc Nagydíj
(ism) 17.00 A Hálózat mûso-
ra 17.30 Képújság 17.55 Mûsor-
ismertetés 18.00 Krónika –
Heti hírösszefoglaló magazin
18.30 Múzsa, színházi maga-
zin 19.00 Magazin 20.00 Kró-
nika – Heti hírösszefoglaló
magazin 20.30 Hírháló (h)
21.00 Mentõosztag, amerikai
film (h) 23.00 A Hálózat mû-
sora.

A mûsorváltoztatás jogát fenn-
tartjuk!

JÚNIUS 20., HÉTFÕ

FÚVÓSOK KONCERTJE. Az
Operafesztivál kísérõ programja-
ként június 20-án, 17 órától a Vá-
rosház téren a MÁV Fúvószenekar
ad mûsort. Vendégként közremû-
ködik a Kazincbarcikai Ifjúsági
Mazsorett Együttes és a kazinc-
barcikai Kodály Zoltán Alapfokú
Mûvészetoktatási Intézmény fú-
vószenekara.

Június 22., szerda

BELVÁROSI JAZZ. Bundzik
István Triója ad koncertet a Belvá-
rosi Zenei Esték keretében a Mis-
kolci Galéria udvarán, Jazz a két
háború között címmel június 22-
én, 17 órától.

DIAFILMVETÍTÉS. A II. Rákó-
czi Ferenc Megyei Könyvtár gyer-
mekkönyvtárában június 22-én,
13.30 órától „A cár és a madár” cím-
mel 40 orosz mesediafilmet te-
kinthetnek meg az érdeklõdõk ki-
vetítõn.

JÚNIUS 24., PÉNTEK

MÛSOROS DÉLUTÁN. A nó-
takedvelõket várják június 24-én,
14 órától a Vörösmarty Mûvelõdési
Házba, az Arany Alkony Nótaklub
„Piros rózsák beszélgetnek” címû
mûsoros délutánjára. A zenei kí-
séretet Juhász Gergely katolikus
kántortanító és karnagy biztosítja.

HOBO–FALUDY-EST. A „Zenés
péntek esték a Rákóczi-udvar-
ban” rendezvénysorozat újabb al-

kalmaként június 24-én 20 órától
Hobo Faludy-estjét hallgathatják
meg az érdeklõdõk.

SZENT IVÁN-ÉJI FILMVETÍ-
TÉS. Szerelem a filmvásznon, két
európai romantikus film vetítése.
Ketten egy jeggyel akció. A Hevesy
moziteremben.

SZENT IVÁN-ÉJSZAKA. A sze-
relmesek és szerelemre vágyók éj-
szakája, szórakoztató, zenés, tán-
cos show-mûsorral, tûzijátékkal a
bükkszentléleki Közúti Vendég-
házban.

JÚNIUS 25., SZOMBAT

ARATÓBÁL. Az Avas Nyugdíjas
Egyesület Aratóbált rendez június
25-én 16 órától a selyemréti Petõfi

Sándor Kollégiumban. Mûsort ad:
a SKY Együttes Divat- és Tánc-
stúdió. „Mulass velünk” táncos
showmûsor.

JÚNIUS 26., VASÁRNAP

BÁBELÕADÁS. Június 26-án
10.30 órakor Csodakút, avagy Az
élet vize címmel a Gabalyda Báb-
színház vendégjátéka tekinthetõ
meg a Miskolci Csodamalom Báb-
színházban.

SZENTIVÁNI MULATSÁG. A
Vasutasok Vörösmarty Mûvelõ-
dési Háza június 26-án 16 órától
szentiváni mulatságot rendez. A
programok közt lesz tûzugrás,
kincskeresés, szerelmi bájital, meg-
lepetések. Közremûködik: Német
András.

Miskolci mûsor

KULTURÁLIS HETI ESEMÉNYTÁR
KOSSUTH
ART-MOZI

Kossuth Filmszínház
Öt akadály (szín., feliratos,

dán-belga-francia) június
23–29-ig, 16.30 óra.

Che Guevara: A motoros
naplója (szín., angol) (12) jú-
nius 23–29-ig, 18.30 óra.

Arséne Lupin (szín., francia,
romantikus kalandfilm) június
23–29-ig, 20.30 óra.

Hevesy Iván Filmklub
Pata-csata (szín., szink.,

amerikai családi vígjáték) (0)
június 23–29-ig, 17 óra.

Tiresia (szín., francia film)
(12) június 23–29-ig, 19 óra.

Solaris I-II. (szín., feliratos,
orosz sci-fi) június 23–29-ig, 21
óra.

Hevesy matiné
Pata-csata (szín., mb., ame-

rikai) június 26-án, 14 óra.

TÚRAAJÁNLATOK
Június 25, szombat Barangolás

Miskolc mûemlékekben gazdag
belvárosában: Avasi kilátó – Avasi
temetõ – Avasi református temp-
lom – Jézus kútja – Emberpiac –
Luther-udvar – Városház tér és
környéke – Európa Ház – Megye-
háza – Szemere-kert – Kossuth
utca – Sötétkapu – Három Rózsa
vendégfogadó – Nemzeti Színház
– Deák tér – Kakas templom –
Erdészeti igazgatóság – az orto-
dox templom egyházi kincsei (be-
lépõdíjat nem kell fizetni) – a
Petõfi tér és a Deszkatemplom tör-
ténetének ismertetése. Táv 8 km,
indulás 8.06 órakor a 29-es busz
újgyõri fõtéri végállomásáról (az

Avas-tetõi végállomáson 8.45 óra),
túravezetõ Földi József.

Június 25–30-ig, Megyei vízi
tábor – Tisza-tó. Szállás sátorban,
vízi jármûvek igényelhetõk.
Túravezetõ Csíkós József.

Június 26-án, vasárnap Zsadá-
nyi József túravezetésével Varbó
– Szarkás alja – Péterné tetõ –
Kígyós ház – Hamvai legelõ – Fó-
nagysági horgásztó – Mogyorós-
tetõ – Tardona – Nagy-Szállás-
völgy – Szentlélek – Nagy-Hete-
mér – Garadna. Táv 22,5 km.,
szint 880 méter. Indulás 6.30 óra,
Újgyõri piac, Volán-megálló. 

KONCERT 
A BÁNÁTIAKÉRT

A Páneurópa Unió, a Forrás
Kamarakórus alapítványa és a
Magyarok Világszövetsége közös
szervezésében vasárnap délután
fél 5 órai kezdettel jótékonysági
koncertet rendeznek Miskolcon
a mindszenti templomban, a bá-
náti árvíz magyar károsultjainak
a megsegítésére. Köszöntõt
mond Szõke Gábor helyettes
plébános és Szabó Sándor lel-
kész. A mûsorban fellép a Forrás
Kamarakórus, a Miskolci Régi-
zene Együttes, Telenkó János fa-
gottos és fiai, Sztahura Ágnes or-
gonista, a Schola Cantorum, a
Cardinal Mindszenty Kamarakó-
rus, az Avas-déli Ige temploma
Kamarakórus, valamint dr. Meny-
hárt Szabolcs szaval.

AZ OPERAFESZTIVÁL JÖVÔ HETI MÛSORA

A Palotaszálló alatti és egy észak-
déli törésvonal menti hatalmas mész-
tufatömbben 1813-ban így fedezték
fel munkásai azokat az egymással
összefüggõ barlangokat, amelyek
között az átjárást, a további feltárást
különbözõ áthidalásokkal biztosítot-
ták. A bõvizû források hasznosításá-
ra az üregek többségét 1833-ra fel-
tárták.

A barlangot a kor emberei vendé-
geikkel együtt – minden bizonnyal ek-
kortól már – látogatták mint a termé-
szet különleges képzõdményét. 1847
júliusában Petõfi Sándor írja lelken-

dezve errõl a látványról: „a természet
– hogy semmi ne hiányozzék – bar-
langot is helyezett a völgybe, még-
pedig csepegõ barlangot. …de mint-
hogy ebbe nem fáklyákkal, hanem
csak gyertyákkal járnak, az aggtele-
kinél sokkal tisztább, fényesebb, s ez
pótolja az aggteleki nagyszerûségét.”
Ezt a „csepegõ kõ barlang”-ot a
Palotaszálló építése elõtt a vízkutató
Pávai Vajna Ferenc és a terület szin-
tezését végzõ erdõmérnök, Révay
Ferenc is feltérképezte. Utóbbi még
a bejáratát is megváltoztatva, a belsõ
terek feltárása, átalakítása után az ide-

genforgalom, a látogatók számára jár-
hatóvá és élvezhetõvé tette.

Az Anna barlangot korábban 400,
a mai barlangtúrák 200 méter hosz-
szúnak tüntetik fel. Járatai és látvá-
nyuk különlegessége, hogy édesvízi
mészkõben jöttek létre, s így lénye-
gesen különböznek azoktól, amelyek
tengeri mészkõben képzõdött, s idõ-
sebb cseppkõbarlangok. A belsõben
nincsenek nagy termek, csarnokok,
oszlopok és más meghökkentõ kép-
zõdmények, hanem könnyed ara-
gonit- és gipszalakzatokat, forrás-
mészkõ-képzõdményeket láthatunk,
amelyek különleges díszvilágot õriz-
nek. A barlangtúrákon látható üregek
(amelyek egykori hatalmas fatörzsek
helyén képzõdtek) az idõk során
nevet is kaptak. A „hall”, az „északi
fény”, a „szomorúfûz” vagy az „or-
gonaterem” mellett az 1930-as évek-
ben képeslapok is megjelentek a
„szív-barlang”-ról vagy a bejáratról.
Azóta a barlangot Európában a rend-
kívül ritka képzõdmények között tart-
ják számon.

Az Anna barlang bejárata a füg-
gõkertek kialakításakor és a nagy víz-
esés létrehozásakor került a mai he-
lyére. Szintén régi leírásokból tudjuk,
s errõl képes levelezõlapok is tanús-
kodnak, hogy 1926 elõtt a barlang be-
járata a Miskolc-Lillafüred közötti or-
szágútról jól láthatóan, a Hámor te-
lepülést kelet-nyugati irányban át-
szelõ belsõ közlekedési út mellett he-
lyezkedett el.

Dobrossy István

Az Anna barlang – elsõ ismert – feltárójának Fazola Frigyest
(1774–1849), a „gyár-õs” alapítójának fiát tekintjük. Három évtizeddel
az ómassai kohó mûködésének és termelésének kezdete után, már
1803-ban elhatározta, hogy Ómassát otthagyja, s helyette a há-
morokhoz közelebb, a Garadna-patak alsó szakaszán épít egy sok-
kal nagyobb vasolvasztót. Ez összekapcsolódott a mai tógát épí-
tésével, az pedig a további vízkutatásokkal a környéken. 

Európai különlegességünk, az Anna mésztufabarlang (2)

MIÉRT MISKOLC?

Európa ritka természeti képzõdménye a lillafüredi mésztufabarlang.
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A 2012-es labdarúgó Euró-
pa-bajnokság rendezési jogát
hazánk is megpályázza. Mis-
kolc is szeretett volna házi-
gazdája lenni egy-két össze-
csapásnak. Szalay Péter pro-
jektmenedzsertõl megtudtuk,
hogy a horvátokkal nagysze-
rû ütemben halad a közös
munka, a felek folyamatosan
egyeztetnek.

Az elõkészítõ bizottság
egyébként nem is olyan régen
Balatonfüreden ülésezett, ahol
dr. Ábrahám Attila, a Nemzeti
Sporthivatal elnöke kijelentette:
immár tárcaközi egyeztetésre
került az Eb-pályázat támoga-
tásáról szóló kormányelõter-
jesztés, amelyrõl éppen a hét
elején született pozitív döntés,
az Országgyûlés Ifjúsági és
Sport Bizottságának valameny-
nyi tagja támogatta.

Az elõkészítõ bizottság a kö-
zelmúltban Miskolcra is eljuttatott
egy e-mailt, amelyben azt kérték
a borsodi megyeszékhely illeté-
kes vezetõitõl, hogy az UEFA igé-
nyeinek megfelelõen töltsék ki a
kérdõíveket.

– Miskolc szállodai kapacitá-
sairól, a kórházakról, a város la-
kosságáról, a telekommunikációs
infrastruktúráról, az utóbbi idõ-
szakban rendezett jelentõs nem-
zetközi eseményekrõl, valamint a
tömegközlekedés rendszerérõl
érdeklõdtek – nyilatkozta Orosz
Lajos, sportért is felelõs alpol-
gármester.

A kérdõívek kitöltése megtör-
tént, ám szerdán az is kiderült,
hogy fölöslegesen… Lamperth
Mónika belügyminiszter ugyanis
a kormányülést követõen beje-
lentette: amennyiben nyer a ma-
gyar-horvát közös pályázat, akkor

Gyõr, Debrecen, Székesfehérvár,
valamint két budapesti stadion
lesz a 2012-es labdarúgó Eb ott-
hona. Orosz Lajos röviden így
kommentálta a hírt:

– Nem értem, mitõl jobb
Debrecen, Gyõr vagy Székesfe-

hérvár, mint Miskolc. Valószínûleg
ezt a döntést is meg tudják majd
indokolni. Sokat dolgoztunk a
pályázaton, köszönöm minden
kollégámnak, akik segítettek.
Valakik nem akarták, hogy Miskolc
Eb-helyszín legyen…         D. L.

(Folytatás az 1. oldalról)
– A vevõ átvállalta a gazdasá-

gi társaság összes tartozását, a
vállalkozás pedig Diósgyõrben
marad. Számomra ez a két fel-
tétel volt a legfontosabb. A lab-
darúgók és az edzõk napokon
belül hozzájuthatnak járandósá-
gukhoz. Remélem, hogy az új tu-
lajdonos folytatni tudja azt, amit
mi elkezdtünk, és jó ütemben épít-
kezik tovább – nyilatkozta a lab-
darúgás színpadáról két év után
lelépõ Kuti István, aki hozzátette,
hogy az elkövetkezendõ idõben
semmilyen szerepet nem kíván
vállalni a honi futballban.

Az új tulajdonosok máris a
nyilvánosság elé tárták terveiket.
Elõször a gazdasági helyzetet
akarják stabilizálni, közben ter-
mészetesen beadták a klubli-
cenchez szükséges iratokat, s lé-
péseket tettek a nevezés kérdé-
sében is. Bereczky a gazdasági
területen igyekszik hasznosítani
magát, s nem titkolta, hogy Sallói
Istvánt szemelték ki szakmai ve-
zetõnek. Szeretnének mielõbb
dûlõre jutni Gálhidi Györggyel

és a játékosokkal is, de az erõ-
sítésekrõl sem mondanak le.

Hogy mi lesz az elõzõ stáb tag-
jaival? Napokon belül kiderülhet.
Az viszont tény, hogy az utánpót-
lás válogatott Máté Péter már visz-
szatért Debrecenbe (kölcsönben
szerepelt Diósgyõrött), s mások
iránt is akadnak érdeklõdõk. A
piros-fehérek egyébként június
21-én, kedden kezdik meg a fel-
készülést az új idényre. 

D. L.

Elkelt a csapat…

FOCI, VAGY
(FO)CIVAKODÁS?

Egyelõre sûrû homály fedi, mi várható Diósgyõrött, az viszont el-
dõlt, hogy Kuti István eladta a futballvállalkozást mûködtetõ kft.-t.

Miért nem Miskolc?

EB-LABDA LEERESZTVE…

Miskolcon már biztosan nem szurkolnak EB mérkÔzésen.

A magyar junior kézilabda-vá-
logatott a D jelû ötösbe került az
augusztus 15-28. között megren-
dezendõ világbajnokságon. A mi-
eink ellenfele az elsõ körben
Románia, Tunézia, Brazília és
Elefántcsontpart együttese lesz.
Elsõ pillantásra csapatunk kerül-
hetett volna jóval nehezebb ágra
is.

– Legalább hat-nyolc nagyon jó
képességû csapat van a me-

zõnyben – jegyezte meg a sor-
solás után Tóth László, a junio-
rok edzõje. – Az elsõ helyen ki-
emelt gárdák mellett Izlandot és
a szerbeket is az esélyesek közé
sorolhatjuk. A csoportunk való-
ban nem tûnik nehéznek, de a ké-
sõbbiekben már nagyon nehéz
csaták várnak ránk.

A mieink július 4-tõl hathetes
edzõtáborba vonulnak. A világ-
bajnokságnak otthont adó két

megye tizenegy városa gõzerõ-
vel készül, a kézilabda-szövet-
ségben pedig úgy ítélik meg,
hogy megfelelõ az ütem. Sinka
László fõtitkár szerint egy kicsit
a saját dolgukat nehezítették,
ugyanis sokfelé kell majd figyel-
niük, így viszont sok sportbarát
biztathatja testközelbõl a köz-
vetlen utánpótlás legjobbjait.

Elõször 2004-ben rendezték
meg a „K&H olimpiai futóna-
pok” eseménysorozatát, s a
szervezõk, az idén öt vidéki
nagyvárosban, köztük Miskol-
con folytatják a kezdeménye-
zést. A borsodi megyeszék-
helyen június 18-án, szomba-
ton 16 órakor kezdôdik az ese-
mény, a Hõsök terérõl rajtol a
mezõny a csaknem három ki-
lométeres táv megtételére.
Nevezni a verseny napján
13.30-tól a Berzeviczy Gergely
Kereskedelmi és Vendéglá-
tóipari Szakközépiskolában
kialakított versenyközpontban
is lehet. Minden induló emb-
lémázott pólót kap ajándékba.

FUTÓNAP

Közeleg a férfi junior kézilabda-világbajnokság idõpontja!
Közismert, hogy Miskolc és Nyíregyháza központtal bonyolít-
ják le az eseményt. A tehetséges fiatalokból álló magyar együt-
tes a közelmúltban már megfordult Miskolcon, a pünkösd hét-
fõi edzést követõen a Debrecen ellen játszott elõkészületi mér-
kõzést.

Kellemes csoportban a magyarok

LÁZBAN A JUNIOR KÉZISEK

A diósgyõri csarnokban rendezték meg a birkózó diák korcsopor-
tos országos csapatbajnokságot. A körmérkõzéses rendszerû viadalon
nyolc együttes vetélkedett egymással. A kiegyenlített küzdelmekre jel-
lemzõ, hogy többszöri körbeverést követõen alakult ki a végsõ sor-
rend. A finálét két fõvárosi gárda, a Vasas és az FTC vívta, a házi-
gazda DBC-MISI harmadik lett. Repka Attila edzõ elmondta, hogy a
DBC-MISI fiataljai nagyon készültek a küzdelmekre, de a döntõbe ju-
tásért vívott találkozón a szerencse elpártolt mellõlük, ugyanis az an-
gyalföldiektõl egyetlen pontos vereséget szenvedtek. Bányász, Perjési,
Zubács, Kaponyás, Popik, Draher, Balogh, Pápai, Miklós B., Miklós L.,
Kovács M., Mészáros, Szabó R., Kapdebon, Kiszela, Bacsó, Szabó B.
és Váradi munkáját Repka mellett Rusznyák József segítette.

BRONZÉREM A DIÁKOKNAK

AZ ELSÕ
VERESÉG

Sajnos, bekövetkezett, amitõl
tartani lehetett: Isaszegi Róbert,
a Miskolci Fitt Boksz Sport Klub
harmatsúlyú profi ökölvívója ti-
zenkilencedik mérkõzésén vere-
séget szenvedett. A profik tábo-
rában eddig nagyszerûen teljesítõ
Isaszegi ezúttal Belgiumban lépett
kötelek közé, de fellépését nem
kísérte szerencse, ugyanis a har-
madik menetben technikai k. o.-
val alulmaradt riválisával szem-
ben. Charleroi-ban az Európai
Unió harmatsúlyú bajnoki címé-
ért a belga Carmelo Ballone volt
a magyar fiú ellenfele. A hazaiak
kedvence csak két és fél mene-
tet engedélyezett Isaszeginek,
aki profi pályafutása során az elsõ
vereséget szenvedte el. 

NYÁRI TÁBOROK 
A KALYI JAGNÁL

Végre itt a nyár! – só-
hajt fel az emberek
többsége megköny-
nyebbülten. Ajjaj, itt a
nyár! – sóhajt fel gond-
terhelten a szülõk egy
része, mivel nem tud
mit kezdeni vakációzó
csemetéjével. Szeren-
csére egyre több intéz-
mény kínál különbözõ
programot szünidejü-
ket töltõ gyerekek-fiata-
lok részére, mellyel nagy terhet
vesznek le szüleik válláról. Ezt az
egyre bõvülõ palettát színesíti
Miskolcon a Kalyi Jag Romapont
Szociális és Kulturális Közösségi
Ház is, mivel június huszadikától
kéthetes turnusokban vállalja
ennek a korosztálynak a nyári tá-
boroztatását. A Szemere u. 16.
szám alatti többfunkciós épületben
biztosítanak angol, német, francia
és cigány nyelvképzést, informa-
tikai és kézmûves-foglalkozásokat,
valamint ének-zene, tánc- és drá-
maoktatást a napközis gyermekek
részére. E foglalkozások hétköz-
nap reggel 8 órától délután 4 óráig
tartanak, s gyermekenként tizen-
négyezer forintba kerülnek. Ez az
összeg tartalmazza a reggelit, ebé-
det és uzsonnát is. Ismerve a kü-
lönbözõ napközis táborok költsé-
gét, túlzás nélkül megállapítható,
hogy igen kedvezõ ellentételezé-

sért nagyon gazdag és tartalmas
kínálatot nyújt a közösségi ház a
gyermekeknek. Érdeklõdni, ill. a tur-
nusokba beiratkozni Miskolcon, a
Szemere u. 16. szám alatt lehet,
vagy a 348-528-as telefonon lehet
még ezzel kapcsolatban informá-
cióhoz jutni.

Javában zajlanak a Nemzetközi
Operafesztivál eseményei váro-
sunkban, melybõl június 25-én,
szombaton a Kalyi Jag is kiveszi ré-
szét. Ezen a napon 10 órától 12 óráig
adnak színvonalas gálamûsort a
Kalyi Jag Romapont miskolci „Ki mit
tud?” tehetségkutató verseny nyer-
tesei a Városház téri színpadon. Az
ország, a megye és a város több
pontjáról érkezik az a huszonegy
egyéni, illetve csoportos fellépõ,
akiknek nívós produkcióiban (ének,
zene és tánc kategóriákban) gyö-
nyörködhet a – reméljük – szép
számú nézõközönség. 
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BEFEKTETÉS – ÚJ FRANCHISE-HÁLÓZAT

LÉTREHOZÁSA MAGYARORSZÁGON!
Ötödik éve sikeresen mûködõ részvénytár-

saság keresi leendõ partnereit, szakmai, vagy
pénzügyi befektetõi területrõl az új franchise-
hálózat létrehozásához.

BIZTOS EGZISZTENCIA ÉS GYORS MEGTÉRÜLÉS

– A JÖVÕ ÜZLETÁGÁBAN!  

Jelentkezés, bõvebb információ: 
franchise@ebu2000.hu e-mail címen. 

Tel: 06-1-323-0825, Mobil: 30-515-7708
Nagy Ilona

HAJDÚSZOBOSZLÓI ÜDÜLÉS, 7
ÉJSZAKA 14 000 FT/FÔ/HÉT. TEL.:
70/313-5501.

A Miskolci Bölcsész Egyesület
Nagy Lajos Király Magánegyeteme
elnöksége szeretettel meghívja csa-
ládjával,barátaival együtt 2005. jú-
nius 22-én, szerdán délelôtt 11.00 órá-
ra Miskolcon, a Vasgyári reformá-
tus templomba (Vasgyári út. 1. sz.) 

CERTIFICATIO-KIOSZTÓ
ÜNNEPSÉGÉRE. 

Igét hirdet: Kovács Imre refor-
mátus lelkész.

Dr. Gyárfás Ágnes, elnök

MANPOWER®

ÁLLÁSKÍNÁLAT

MUNKAERÔKÖLCSÖNZÉS–KÖZVETÍTÉS

A VILÁG 68 ORSZÁGÁBAN

4300 IRODÁVAL.

Megbízóink számára keresünk: 

� középfokú végzettséggel 
munkaügyi asszisztenst. 

� kôfaragót csiszolási 
tapasztalattal

angol tárgyalóképes nyelvtudással

az alábbi munkakörökbe: 

� informatikai rendszergazda-
rendszerfejlesztôt 

� minôségügyi felelôst 
informatikai területre, 

� kereskedelmi képviselôt 

� Csehországba kiváló angol
és/vagy német nyelvtudással

helpdesk munkatársakat, 
informatikusokat 

� villamosmérnököket

Manpower Kft.
3525 Miskolc, Szentpáli út 13.

(46) 508-322, 508-323
www.manpower.hu

miskolc@manpower.hu

A látható, láthatatlan aura
Látó gyógyítók – a hétköznapi ember számára el-

képzelhetetlen módon – megelõzve mindenféle modern
orvostudományi diagnosztikát, a betegségek megjelené-
se elõtt jóval képesek érzékelni az eljövendõ betegsége-
ket is. A „könyv”, amibõl olvasnak, az emberi szem szá-
mára érzékelhetetlen energiamezõ, amit aurának hívunk.
Itt, az egészségaurában megjelenik minden szervi elvál-
tozás, amibõl következtethetünk az egészség, illetve a be-
tegség tendenciáira. Az õsi látó gyógyítók nyomdokain haladva egy német fizikus hölgy, Martina Gruber
megalkotta a számítógépes aura-diagnosztikai eljárás rendszerét. Berendezése, a Biopulsar Reflexograf
bevonult a német és egyben az európai természetgyógyászati diagnosztikai gyakorlatba is. Alkalmazása
lehetõvé tette, hogy látnoki képességek nélkül a természetgyógyász az érzékelhetõ betegségtünetek
elõtt felderíthesse a betegségi tendenciákat, hogy idejekorán megelõzhetõk legyenek a testi és lelki
betegségek. Városunkban Bartos Tibor miskolci természetgyógyász az egyik elsõ beavatott aura-diag-
noszta, továbbá a Biopulsar Reflexograf magyarországi rendszergazdája (06/20-263-21-45).

Ezentúl nem kellenek jósok ahhoz, hogy fenyegessenek minket az elkerülhetetlen betegségeink-
kel. Ezek a sokszor negatív javallatok hátrahagyhatják nyomaikat lelkünkben és miután feldolgozá-
suk nem történt meg, emiatt testünkben is. Gyakran jóval egy betegség kitörése elõtt a veszély vagy
tendencia megmutatkozik a személy auraképében. A lelki hátterek korai felismerése nagy esélyt biz-
tosít, hogy a betegséget még az energetikai síkon megoldjuk. Ezáltal gyakorlatilag kihúzzuk a prob-
léma gyökerét, és ezzel megakadályozhatjuk a betegség fizikai síkon történõ megjelenését. Ha is-
merjük a mindenkori „auratérképünket”, jó eséllyel elkerülhetõk a – részletek ismerete nélkül – el-
kerülhetetlennek tûnõ betegségek is. Így alakulhat a gondolkodó ember számára a VÉGZET formál-
ható SORSSÁ.

EGÉSZSÉGKÁRTYA-ELFOGADÓHELY ÉS HITELLEHETÔSÉG!
Június 15-30-ig minden kerékpárra 10% kedvezmény

és ruházat

tavaszi-nyári
szandálok, cipôk

bakancsokkerékpárok

Miskolc, Elsô út 8. (Az Újgyôri fôtér mögött) Tel.: 46/379-048

HR Meeting a Manpower
szervezésében

Nemrégiben indult el a
Manpower Munkaerõ-szerve-
zési Kft. „HR Meeting – együtt
a humán erõforrásért” ren-
dezvénysorozata. Céljuk,
hogy lehetõséget biztosítsa-
nak a régió HR-vezetõinek ta-
lálkozására, az általuk képvi-
selt cégek bemutatkozására,
vélemény- és tapasztalatcse-
rére, szakmai beszélgetésre. 

A Manpower Kft. fõ profiljá-
ba a munkaerõ-kölcsönzés, 
-közvetítés, -kihelyezés, a ve-
zetõkiválasztás, illetve a válla-
lati tanácsadás és tréningszol-
gáltatás tartoznak. A Manpower
– mint a világ egyik vezetõ mun-
kaerõ-közvetítõ cége – folya-
matosan arra törekszik, hogy
megbízható HR-megoldásokat
nyújtson partnerei számára.

A HR Meeting elsõ alkal-
mának témái voltak: a régió ver-
senyképessége, az új befek-
tetõk munkaerõ-elszívó hatása,
ennek humánerõforrás-vonat-
kozásai.

A rendezvény során Juhász
Nóra, az ITDH Magyar Befek-
tetési és Kereskedelemfejlesz-
tési Kht. megyei igazgatója
összefoglalta a régiónkban ta-
pasztalható üzleti, kereskedel-
mi, befektetési tendenciákat.
Bemutatta az Északkelet-ma-
gyarországi régió elõnyeit, le-
hetõségeit, amelyek vonzóak
lehetnek a befektetõk letele-
pedése szempontjából, és be-
szélt a nehézségekrõl, veszé-
lyekrõl is. 

A késõbbiek során új té-
mákkal rendszeresen talál-
koznak a szakma képviselõi. 

MANPOWER MUNKAERÕ-SZERVEZÉSI KFT. 
3525 Miskolc, Szentpáli út 13. Tel.: (46)508-322, (46)508-323 

miskolc@manpower.hu, www.manpower.hu 

Mályiban 
öszközmûves 

építési telkek eladók, 
4500 Ft/nm áron.

Bôvebb információért hívja a
30/9257-996

telefonszámot



A Kolping mozgalom ma is
családszerû, nemzedékeket
átfogó, katolikus, demokrati-
kus, továbbképzõ, tettre kész
és kedélyes, amint azt a meg-
alapítója, a 19. században élt
Kolping Adolf, kölni egyház-
megyés katolikus pap annak
idején elhatározta. 

Az alapító, teológiai tanulmá-
nyai és pappá szentelése elõtt
iparosként dolgozott a cipész
szakmában. Fiatal káplánként –
a nyomasztó szociális problé-
mák enyhítésének szentelve éle-
tét – a katolikus legényegylet
megalapításával a fiatalokat ki

akarta vezetni az elszigeteltsé-
gükbõl. Életük sikeres megoldá-
sához kívánt segítséget nyújtani
közös mûvelõdés és önsegélye-
zés megszervezésével. A társa-
dalom átalakulását az egyes em-
berek megváltoztatása által akar-
ta elérni. Meg volt gyõzõdve arról,
hogy a társadalmi bajokat csak
a keresztény elvekhez való visz-
szatérés által lehet enyhíteni és
megoldani. Bajok pedig ma is
vannak bõven.

Elképzelését így fogalmazta
meg: „olyan embereket akarok
magam körül látni, akik önma-
gukból és környezetükbõl valamit
ki akarnak hozni”. 1849-ben el-
indított mozgalma Magyarorszá-

gon is elterjedt. A második vi-
lágháború után betiltották, s csak
a rendszerváltozást követõen
éledt újjá. A borsodi megye-
székhelyen másodikként alakult
Szent Anna Kolping Család egy-
házi vezetõje Zachar Géza apát
plébános. Fiatal teológusként is-
merte meg ezt a mozgalmat és
indította el a Szent Anna egy-
házközséghez csatlakozva – miu-
tán felvették a kapcsolatot a moz-
galom budapesti központjával.

E mozgalom lényegérõl és a
miskolci Szent Anna Kolping
Család életérõl beszélgettünk az
itteni egyesület alapító (világi) el-

nökével, Üveges Lajos miskolci
önkormányzati képviselõvel.

(Folytatjuk)
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Objektív statisztikai adatok nem állnak rendelkezésemre, de találkoztam
jelenségekkel, amelyek igazolják a kérdés felvetésének jogosságát.
Például amikor egy ismerõsöm megkérdezte, hogy nem volt-e rossz
visszajönni ebbe a „porfészekbe”.

Azt még az ember jobban megérti, hogy más városokban, például
Budapesten, ha szóba került Miskolc és ecseteltem a város szépsé-
geit, elnézõen mosolyogtak, de amikor „õslakos” miskolci lenézõ, vagy
lekezelõ véleményével találkozom szülõvárosával kapcsolatban, már ne-
hezebb feldolgozni. 

Érdekes jelenség, hogy a „kohászváros” image-tõl szinte görcsösen
próbálunk megszabadulni, feledve kohász múltunk elõnyös oldalát, hogy
Miskolcot ez az iparág tette nagyvárossá, az iparváros összes elõnyé-
vel és hátrányával együtt. Létrejött egy országosan is egyedülálló mû-
szaki kultúra, amire méltán lehetünk büszkék. Országszerte diósgyõri
síneken gördülnek és száguldanak a villamosok és a vonatok. Ha mind-
ezt figyelembe vesszük, a kohászváros múltunk nemhogy szégyellni való,
hanem éppenséggel büszkék lehetünk rá.  Az persze más kérdés, hogy
az image, ami az iparágat mûvelõ városhoz társul, miért kedvezõtlen.

Úgy tûnik, hogy Miskolc és a miskolciak nemcsak gazdasági, de ön-
értékelési válsággal is küszködtek a kohászat összezsugorodása után.
De hát mire lehetünk büszkék? – kérdezhetnék a pesszimisták. Például
arra, hogy nincs olyan iparág, amely városunkban vagy környékén ne
lenne jelen, a gyógyszergyártáson, élelmiszeriparon át a kohászatig. Arra,
hogy Miskolcon az utóbbi idõben világhírû mûvészek produkcióit él-
vezhetjük, városunk kulturális kínálata bármely európai metropoliszéval
egyenértékû. Miskolc egészségügyi ellátórendszerének is van számos
olyan eleme, amely országosan is kuriózum. Itt említeném meg a Gyermek-
egészségügyi Központ csontvelõ-transzplantációs részlegét, amely a
gyerekkori leukémiák kezelésének specialistája és egyben jelentõs tu-
dományos mûhely is. A Miskolci Speciális Mentõk segítségét, szakér-
telmüket egyre gyakrabban veszik igénybe Európa- és világszerte kü-
lönbözõ krízishelyzetekben.    

Végre az utóbbi idõben megkezdõdött egy új szakasz a város éle-
tében, ez pedig az építkezések korszaka. Már nemcsak pályázati for-
rásokból fejlõdhet épített környezetünk, hanem befektetõk is nagy
volumenû projektekkel kapcsolódnak a városfejlesztésbe. Így olyan
városkép kialakulására van jelentõs esély, amelyre szintén büszkék
lehetünk.  

Tehát vannak értékeink bõven, csak számba kell venni, tudatosíta-
ni kell ezeket egymásban, magunkban. Ahhoz, hogy metropolisszá vál-
jon városunk, miskolciságukra büszke emberek összefogására van
szükség.     Koska Péter

Tisztelt olvasó! Ismeri Ön a miskolci élsportolókat? Hamarosan kiderül!
Öt héten át tartó keresztrejtvény-pályázatot indítottunk. Az öt keresztrejtvényben
egy-egy miskolci élsportoló nevét rejtettük el. Az öt megfejtést egyben, egy
levelezõlapon legkésõbb július 15-ig juttassák el a Miskolci Kommunikációs
Kht. címére: 3525 Miskolc, Dózsa György út 30. A helyes megfejtéseket be-
küldõk között az Arany Könyvesbolt (Miskolc, ITC-székház) által felajánlott
könyvet sorsolunk ki. 

ISMERI ÖN A MISKOLCI 
ÉLSPORTOLÓKAT?

„Dr. Bubo” szerint…

BÜSZKÉK VAGYUNK-E
VÁROSUNKRA?

A Kolping családról (1)

MUNKÁSBÓL LETT PAP

Kolping Adolf, a munkásból
lett kölni pap.

A Miskolci Állatsegítõ Alapít-
vány pingyomi telepén az elmúlt
hetekben megcsúszott a föld, és
úgy tûnt, hogy végleg be kell
zárni a száznyolcvan gazdátlan
kutya menhelyét. Sõt, felröp-
pentek olyan hírek is, hogy az
állatokat el kell altatni. 

Mint Gulya Angéla állatorvos, az
alapítvány elnöke elmondta, errõl
szerencsére nincs szó, de még
mindig nem tudni, hogy el kell-e köl-
tözniük vagy sem. A telepet öt évvel
ezelõtt Pingyomtetõn, az agyagbá-
nya szomszédságában alakították ki,
és az elmúlt hetekben a talaj el-
kezdett lefelé csúszni. Ez a – szak-
nyelven szólva – súvadás épp az el-
látó épületen keresztül fut végig. Itt
van a fürdõszoba, az állatorvosi he-
lyiség, a konyha, amelyeket a kö-
zelmúltban újítottak fel. Nagy ria-
dalmat okozott az is, hogy a gáz-
tartály becsúszott egy gödörbe. 

„A telep kétharmad része biz-
tonságban van, ide kell majd fel-
költöznünk. A geológiai vizsgála-
toktól függ, hogy a hely alkalmas-
e az állatvédelmi központ mûköd-
tetésére. Hosszú távú tervünk
ugyanis az volt, hogy kialakítunk egy
helyiséget, ahol iskolai osztályokat
állatvédelemre oktathatnánk. 

A költözéshez nagyon sok pénz-
re lenne szükségünk. Eddigi mûkö-
désünk során a befolyt összes ado-
mányt ennek a telepnek a kialakítá-
sára fordítottuk. Jelenleg az állatok

élete nincs veszélyben, csütörtökön
megerõsítették a gáztartályt is. Amíg
nem tudunk a konyhán fõzni, min-
dennap friss ételt hordanak ki a ku-
tyáknak. Az egyetlen pozitívuma a
helyzetnek, hogy az emberek segí-
tõkészsége egyértelmûen megnyil-
vánult, és a hír hallatára nagyon sokan
fogadtak örökbe kutyát. Így a száz-
nyolcvan állatból most már csak
százötven van a telepen, ami még az
anyagi támogatásnál is többet jelent.
Sajnos amíg nem konszolidálódik a
helyzet, nem tudunk kutyákat befo-
gadni.” Aki szeretne segíteni a mis-
kolci kutyamenhely lakóin, a kö-
vetkezõ számlaszámra adomá-
nyozhat: 10102718-49389700-
01000007. Aki pedig örökbe is fo-
gadna egy kutyát, a 06-30-232-1890-
es számot hívhatja. D. E.

A Bosch nemcsak fejlett
technológiát, munkaszerve-
zést honosított meg miskolci
üzemében, hanem a máshol
már bevált közösségteremtõ
módszereket is. Ennek egyik
eleme a Bosch családi napja,
amelyet múlt szombaton ren-
deztek meg. 

A Medárd utáni esõzések
többé-kevésbé megkímélték a
közös ünnepet, amelyen több
ezer miskolci vett részt: a Bosch
dolgozói és családtagjaik. A gyár-
kapun belül apró, céges aján-
dékkal kedveskedtek minden ven-
dégnek, majd következett az
üzemlátogatás. A rendezvény ki-
tûnõ alkalmat kínált arra, hogy a
gyerekek megnézzék, hol és mit
dolgozik a munkanapokon a papa

vagy a mama. Mind a két nagy
csarnokot végig lehetett járni – ter-
mészetesen a kijelölt haladási
úton, a rendre éber biztonságiak
ügyeltek. A gépsorokon végzett
tevékenységrõl táblák tájékoztat-
ták a látogatókat, valamint a gyár
életét bemutató kisfilmeket vetí-
tettek. A szemlélõdõnek is feltûnt
a szervezettség, az üzemben
uralkodó rend és tisztaság. A
gyárlátogatás után az udvaron, a
zöldben felállított sátraknál lehe-
tett ebédelni, a gulyás mellé ter-
mészetesen sör vagy üdítõ is járt.
A gyerekek szórakoztatására volt
körhinta, ugráló, mászófal, meg
egy kamionnyi lufi... A Bosch
családi napján ott volt Káli Sándor,
Miskolc polgármestere és neje, va-
lamint Fedor Vilmos alpolgár-
mester is. 

Cs. L.

A Diósgyõr Rádió állandó mûsorai:
6.00–10.00: Jó reggelt, Diósgyõr! Zenés, információs

szórakoztató mûsor
10.00–18.00: Zeneszõnyeg
18.00–22.00: Jó estét, Diósgyõr! A nap eseményei-

nek összefoglalója, a reggeli mûsor is-
métlése.

22.00–6.00: Zeneszõnyeg

KÖRNYEZETVÉDELMI
HASZNOSKÖNYV

Miskolc Megyei Jogú Város tá-
mogatásával, az Ökológiai Intézet a
Fenntartható Fejlõdésért Alapítvány
kiadásában megjelent a Környezet-
védelmi hasznoskönyv. A kiadvány
röviden ismerteti Miskolc Környezet-
és Természetvédelmi Kerettervét, il-
letve hasznos ötletekkel, informáci-
ókkal szolgál arról, amit minden mis-
kolci megtehet környezete minõsé-
gének javítása érdekében. A kiadvány
ingyenesen kapható az alapítvány ta-
nácsadó irodájában (Kossuth u. 13.).

LESZ-E MENHELYE 
A KUTYAMENHELYNEK?

A BOSCH CSALÁDI NAPJA


